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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 9ης Ιανουαρίου 2019
Αριθμός Πρακτικού 2

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 9 Ιανουαρίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ., συνήλθε
σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ. 44/5-3-
2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1) και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 1648/24/4-01-2019 πρόσκλησης του
προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 1/3-01-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «ΕΤΒΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ενώπιον του
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α΄).

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της εταιρείας περιορισμένης
ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Κ. ΚΟΛΛΙΑΣ ΕΠΕ», ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 4ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής του Πέτρου Κορομπίλη, ενώπιον
του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 5ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής της Ελένης Φαλιά, ενώπιον του
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.
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ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 350430/751/27-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (χιονόπτωση της 25-12-2018).

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών - καθαρισμός
χειμάρρων Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 307591/1031/31-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(επιφυλακή μέσων από την 31-12-2018).

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 6/1/2-01-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(χιονοπτώσεις από την 31-12-2018).

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 892/304789/24-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-12-2018).

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας με τίτλο: “Απευθείας μίσθωση Ιδιωτικών
Μηχανημάτων για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών για τον αποχιονισμό και ρίψη άλατος στα
Δ.Δ. Ανάληψης – Κυριακίου – Αγίας Τριάδας – Αγίας Άννας του Δήμου Λιβαδειάς και στο Δ.Δ.
Αράχωβας του Δήμου Διστόμου – Αντίκυρας – Αράχωβας στις 12, 13 και 14 Δεκεμβρίου 2018.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση των όρων διακήρυξης του ηλεκτρονικού, ανοιχτού διαγωνισμού του έργου:
«Βελτίωση οδικής ασφάλειας Λημέρι – Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλο – Λεπιανά – Νέο
Αργύρι», προϋπολογισμού 540.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών συμβατικών τευχών δημοπράτησης του
υποέργου: «Βελτίωση συνθηκών ασφαλείας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας»,
προϋπολογισμού 3.300.000 € με ΦΠΑ, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας».

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση
οδού Αφράτι – Πίσσωνας (Β΄ Φάση)», Π.Ε. Εύβοιας.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του ανοικτού,
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Διαχείριση άρδευσης και αντιπλημμυρικής προστασίας
Κωπαϊδικού Πεδίου”, έτους 2019, προϋπολογισμού 282.618,94 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
και δικαιωμάτων προαίρεσης, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας.

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
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ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. οικ. 307832/4350/31-12-2018 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί ανάθεσης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών.

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης και κατακύρωση
αποτελέσματος για την ανάθεση νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση τροποποίησης των προς σύναψη συμβάσεων σε συνέχεια των αρ.
15/2018 και 17/2018 πράξεων Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου και βάσει των υπ΄αριθμ.
2146/2018, 2147/2018, 2149/2018, 2437/2018, 2491/2018, 2605/2018 και 2810/2018
αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών στην Π.Ε. Εύβοιας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για την τεχνική υποστήριξη - συντήρηση φωτοτυπικών
μηχανημάτων “XEROX” των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για αμοιβές δικηγόρων Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δαπανών και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την προμήθεια παραβόλων ΚΤΕΟ και κάρτας
καυσαερίων των οχημάτων της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την αποστολή δειγμάτων αίματος, Π.Ε. Φωκίδας.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 29o: Διόρθωση της υπ΄ αριθμ. 2827/18-12-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε. περί συγκρότησης επιτροπών παραλαβής αγαθών & υπηρεσιών, αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων διαγωνισμών, διαπραγμάτευσης για προμήθειες, εκτέλεση εργασιών ή παροχή
υπηρεσιών και αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών, των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για το έτος 2019.

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση των όρων διακήρυξης του έργου: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019 - Επισκόπηση και δράσεις καταπολέμησης
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κουνουπιών στους ορυζώνες Λαμίας και σε εκτεταμένα φυσικά συστήματα της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019», προϋπολογισμού 74.400,00 με ΦΠΑ.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της, Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντες, συμπεριλαμβανομένου του Αντιπροέδρου της επιτροπής κ. Βασιλείου
Φακίτσα, επτά (7):

Οι κ.κ. Χαράλαμπος Σανιδάς, Ηλίας Σανίδας (αναπληρωματικό μέλος του κου Δημητρίου
Αργυρίου), Ευστάθιος Κάππος, Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του κου Θωμά
Γρεβενίτη), Γεώργιος Γκικόπουλος, Παναγιώτης Ευαγγελίου.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ. κ. Δημήτριος Αργυρίου,
και Θωμάς Γρεβενίτης, οι οποίοι αναπληρώθηκαν ως ανωτέρω και ο κ. Δημήτριος Βουρδάνος
με το αναπληρωματικό του μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν :

1. Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής
Λειτουργίας και Ανάπτυξης Π.Σ.Ε. και

2. Ο κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Γενικής Δ/νσης
Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών Π.Σ.Ε.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Κος Γεώργιος Γκικόπουλος έθεσε ορισμένα ειδικά
ζητήματα, τα οποία έχουν ως εξής:

1ον

«Σε παλαιότερη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής είχαμε θέσει την εξής πρόταση :
Στα πλαίσια των μαθητικών δρομολογίων που υποχρεούται η Περιφέρεια, να φροντίζει ώστε

να καλύπτονται όλες οι ανάγκες μετακίνησης μαθητών…. υπάρχει θέμα στην εξασφάλιση
έγκαιρης πρωινής μετακίνησης 6 μαθητών του ΙΕΚ Λειβαδιάς που διαμένουν σε Ελάτεια και
Βιλίτσα.

Η υπάρχουσα συγκοινωνία τους υποχρεώνει να απουσιάζουν από την 1η και πιθανά την 2η
ώρα των καθημερινών μαθημάτων.

Ταυτόχρονα η Διευθύντρια του ΙΕΚ διαμηνύει στους μαθητές πως θα κοπούν από απουσίες.
Στα συγκεκριμένο πρόβλημα οφείλουμε να επικοινωνήσουμε, ως Περιφέρεια, με το ΙΕΚ

Λειβαδιάς, που πρέπει να κάνει ότι χρειάζεται για την μεταφορά των μαθητών σε συνεργασία με
την Π.Ε Βοιωτίας, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Εκτιμούμε επίσης πως ο Σύλλογος καθηγητών οφείλει να δικαιολογήσει τις καταγραμμένες
απουσίες των μαθητών, που δεν έγιναν με υπαιτιότητα τους.

Επειδή το ζήτημα έχει επείγοντα χαρακτήρα και οι ενδιαφερόμενοι ανησυχούν….. Ζητάμε να
μας γνωστοποιήσετε τις συγκεκριμένες ενέργειες σας και την αποτελεσματικότητα τους, άμεσα».

2ον

«Θεωρούμε σκόπιμο και αναγκαίο να υποβάλλουμε ορισμένα σημαντικά ερωτήματα :
1. Ποια είναι η δραστηριότητα της Διαχειριστικής Αρχής και ο συγκεκριμένος προγραμματισμός της.
2. Ποια είναι τα πεπραγμένα του Περιφερειακού Ταμείου.
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3. Γιατί από το τεχνικό πρόγραμμα προτιμώνται τα έργα οδοποιίας έναντι όλων των άλλων
κατηγοριών. Πως γίνεται η ιεράρχηση και με ποια κριτήρια.

4. Που βρίσκεται η διαδικασία προετοιμασίας της Περιφέρειας για την κουνουποκτονία και την
δακοκτονία.
5 Με τι ασχολείται συγκεκριμένα αυτή την περίοδο η Φθιωτική Αναπτυξιακή.»

3ον

«Ζητάμε από την Γενική Διεύθυνση Διοίκησης να φέρει τα εκκρεμή ζητήματα που
προκύπτουν από τα αποσπάσματα πρακτικών των συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής
μέσα στο 2017.

Ζητάμε, επίσης, από τον πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής να οργανώσει την συζήτηση
τους.»

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής πρότεινε να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Διορισμός Δικηγόρων προς εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, [σχετικά με την αγωγή της εταιρείας «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ»], Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της επιτροπής λόγω της ιδιαιτερότητας των
δαπανών.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 3020/208/07-01-2019 (ΑΔΑ:ΩΘ2Δ7ΛΗ-3ΝΝ)
απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί παράτασης των συμβάσεων δρομολογίων
μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, μέχρι την ολοκλήρωση των οικείων διαγωνισμών και όχι
πέραν της 31-03-2018.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση τροποποιήσεων - καταργήσεων - συμπληρώσεων δρομολογίων
μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης,
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2018-2019.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: α) Έγκριση δαπάνης & δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση ενός (1) νέου
δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2018-19, μέσω ΕΣΗΔΗΣ σε €, με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον από οικονομική άποψη συμφέρουσα προσφορά βάσει τιμής
(χαμηλότερη τιμή-υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης) σε €, προϋπολογισμού 10.752,29 € με ΦΠΑ ,
Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ



6

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για το έργο: “Προβολή
της δράσης της Περιφέρειας για την ενίσχυση, προβολή & ανάδειξη του τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας για την Π.Ε. Φθιώτιδας”.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική διότι δεν υπάρχει
χρονικό περιθώριο για τη λήψη απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της επιτροπής λόγω
των καταληκτικών ημερομηνιών των δράσεων για την τουριστική προβολή της Π.Σ.Ε.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7ο: Αποδοχή της 1141/2018 απόφασης του 1ου ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ της Αρχής
Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών, που προκλήθηκε μετά από προσφυγή στην εν λόγω
αρχή - από την “3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” - περί ανακήρυξης
προσωρινού μειοδότη της ηλεκτρονικής δημοπρασίας παροχής υπηρεσιών: "Συντήρηση και
λειτουργία της σήραγγας Τυμφρηστού”, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης έγκειται στο ότι ο ανάδοχος της
παρούσης υπηρεσίας θα πρέπει να εγκατασταθεί άμεσα, δεδομένου ότι η προηγούμενη
εργολαβία του αντικειμένου του θέματος έχει λήξει και είναι απαραίτητη η επί 24ωρης βάσης
αδιάλειπτη λειτουργία της σήραγγας Τυμφρηστού.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 27

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Διορισμός Δικηγόρων προς εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, [σχετικά με την αγωγή της εταιρείας «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ»], Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ.
2046/3/4/1/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας της Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Διορίζει δικαστικούς πληρεξουσίους του Αντιπεριφερειάρχη κου Φάνη Σπανού, την Ελένη

Θαλασσινού του Αντωνίου, δικηγόρο Χαλκίδας [Α.Μ. Δ.Σ. 263], κάτοικο Χαλκίδας, Σαλονικιού 4
και τον Γεώργιο Ρουμελιώτη, δικηγόρο Χαλκίδας [Α.Μ. Δ.Σ. 292], κάτοικο Χαλκίδας, Αθηνάς 2, οι
οποίοι, να τον εκπροσωπήσουν, από κοινού ή ο καθένας χωριστά, ενώπιον του αρμοδίου
Δικαστηρίου, στη δικάσιμο της 14ης Ιανουαρίου 2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα ή κατά
παραπομπή ορισθείσα δικάσιμο, με την εντολή να αποκρούσουν την με ΓΣΚ 34122/2016 και
ΕΑΚ 1810/2016 αγωγή, στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, που άσκησε η αστική μη κερδοσκοπική
εταιρεία με την επωνυμία «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ» (ΠΑΚΟΕ), με
έδρα την Αθήνα, οδός Λ. Αλεξάνδρας αρ. 28, νόμιμα εκπροσωπούμενη, συντάσσοντας
προτάσεις, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξουν ό,τι κατά την κρίση
τους απαιτείται, για την διεκπεραίωση της άνω υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε Λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 28

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 2019 (Ειδικός Φορέας 073) για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ. 2447/51/07-01-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες σε βάρος των
πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2019, που πραγματοποιήθηκαν κατά το οικονομικό έτος
2018 και προηγούμενα έτη και θα εξοφληθούν το 2019, καθώς και για δαπάνες που θα
πραγματοποιηθούν το 2019, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1
Αποζημίωση για υπερωριακή
εργασία για το έτος 2019

02.02.073.
0511.01

Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 75.000,00 75.000,00

0,00
0,00

2

Αμοιβή για εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες για το έτος
2019

02.02.073.
0512.01

Αμοιβή για εργασία
κατά τις εξαιρέσιμες
ημέρες και νυχτερινές
ώρες

9.600,00

3

Αμοιβή για εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες και
νυχτερινές ώρες για το
γραφείο ΠΑΜ-ΠΣΕΑ για το
έτος 2019

02.02.073.
0512.01

Αμοιβή για εργασία
κατά τις εξαιρέσιμες
ημέρες και νυχτερινές
ώρες

1.400,00 11.000,00

0,00

0,00

4

αμοιβή δικηγόρου για
απόκρουση αίτησης
ακύρωσης της Περσεφόνης
Ιωαννίδου του Κωνσταντίνου,
ενώπιον του Διοικητικού
Εφετείου Πειραιά

02.02.073.
0894.01

Δικαστικά
συμβολαιογραφικά
έξοδα 549,32

5

αμοιβή δικηγόρου για
απόκρουση αίτησης
ακύρωσης της Ιωάννας
Μπόκαρη του Γεωργίου,
ενώπιον του Διοικητικού
Εφετείου Πειραιά

02.02.073.
0894.01

Δικαστικά
συμβολαιογραφικά
έξοδα 549,32 10.000,00

0,00

8.901,36

6

προμήθεια ανταλλακτικών για
το με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΗ
6869 ΦΙΧ DAIMLER BENZ
όχημα της Πολιτικής
Προστασίας-ΔΤΕ της Π.Ε.
Εύβοιας για το έτος 2018
ΑΔΑΜ:18REQ003644248

02.02.073.
1321.02

Προμήθεια ειδών
συντήρησης &
επισκευής
μεταφορικών μέσων
ξηράς γενικά

2.260,00 5.000,00 2.740,00

7

προμήθεια υλικών – οργάνων
για το με αριθ. κυκλοφορίας
ΚΗΗ 6869 ΦΙΧ DAIMLER
BENZ όχημα της Πολιτικής
Προστασίας – ΔΤΕ της Π.Ε.
Εύβοιας για το έτος 2018
ΑΔΑΜ:18REQ00364501

02.02.073.
1699.02

Λοιπές προμήθειες

2.581,00 5.000,00 2.419,00

8

Πληρωμή δαπάνης για
Συλλογή, συσκευασία,
σήμανση, μεταφορά και
καταστροφή/διάθεση
ακατάλληλων προς
χρήση/ληγμένων γεωργικών
φαρμάκων των αποθηκών
δακοκτονίας της ΠΕ Εύβοιας

02.02.073.
5241.01

Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής

54.520,32 560.000,00 505.479,68

ΣΥΝΟΛΟ 146.459,96 666.000,00 519.540,04

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε Λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 29

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 3020/208/07-01-2019 (ΑΔΑ:ΩΘ2Δ7ΛΗ-3ΝΝ)
απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί παράτασης των συμβάσεων δρομολογίων
μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, μέχρι την ολοκλήρωση των οικείων διαγωνισμών και όχι
πέραν της 31-03-2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ:
3978/264/8/1/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄ αριθμ. 3020/208/07-01-2019 (ΑΔΑ: ΩΘ2Δ7ΛΗ-3ΝΝ) απόφαση του

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, περί παράτασης των συμβάσεων δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, μέχρι την ολοκλήρωση των οικείων διαγωνισμών και όχι πέραν
της 31-03-2018, με την οποία αποφασίστηκε:

- Η παράταση της εκτέλεσης των συμβάσεων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημοσίων
σχολείων Α/ Βάθμιας και Β/Βάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2018-
2019 που ήταν σε ισχύ την 31-12-2018, μέχρι την ημερομηνία σύναψης οικείων συμβάσεων
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας - Π.Ε. Φθιώτιδας και των αναδόχων μεταφορέων και
όχι πέραν της 31.03.2019, που αφορούν δρομολόγια για το σχολικό έτος 2018-19, σύμφωνα με
τους παρακάτω πίνακες:

Α) ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΣΧ ΕΤΟΥΣ 2018-19
ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 31.03.2019

ΤΜΗΜΑ 1: ΕΠΤΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΚΑΤΡΙΑ (13) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΗΜΟΥ
ΔΟΜΟΚΟΥ[ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΜΕ ΤΜΗΜΑ 1]

Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενων
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗ-
ΣΕΙΣ

1 Αγραπιδιά -Βαρδαλή

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ &

ΓΥΜΝΑΣΙΟ- ΛΥΚΕΙΟ
ΝΕΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΑΡΧΙΚΟ 33
ΜΕΙΟΝ 2

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 63,47 €

2
Βελεσιώτες-Θαυμακός-

Πετρίλια-Σοφιάδα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ &

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ
ΝΕΟΥ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 42

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 121,91 €

3

Αγ. Στέφανος-Κορομηλιά-
Ξυνιάδα-Αγ. Γεώργιος-

Ομβριακή

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΟΜΒΡΙΑΚΗΣΛΥΚΕΙΟ
ΔΟΜΟΚΟΥ 46

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 177,75 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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4

Νηπιαγωγείο – Δημοτικό
Σχολείο Ομβριακής-(έναρξη
δρομολόγιου επιστροφής στις

1315)

Αγ. Στέφανος-
Κορομηλιά-Ξυνιάδα- Αγ

Γεώργιος 16

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 40,27 €

5
Περιβόλι-Μακρυρράχη-Άνω

Αγόριανη-Παναγιά

ΝΗΠ –
ΔΗΜΟΤ.ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ ΛΥΚΕΙΟ

ΔΟΜΟΚΟΥ 49

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 185,98 €

6

Νηπιαγωγείο – Δημοτικό
Σχολείο Ομβριακής (έναρξη
δρομολόγιου επιστροφής στις

13:15)

Παναγιά- Άνω
Αγόριανη-Μακρυρράχη

Περιβόλι 16

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 45,29 €

13 Βελεσιώτες Γαβράκια
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΚΚΑΡΑΣ 11

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 42,49 €
ΤΜΗΜΑ 1 677,16€

ΤΜΗΜΑ 2: ΠΕΝΤΕ (5) ΑΠΟ ΤΑ ΕΠΤΑ (7) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ [ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΜΕ ΤΜΗΜΑ 4]

Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενων
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

3

Τυμφρηστός- Μεσαία Κάψη-
Άγιος Γεώργιος-Νεοχωράκι

τελέα-Βίτωλη

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ&
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ –
ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 28

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 180,27 €

4 Τσούκα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ -
ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 49

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 57,45 €

5
Π. Γιαννιτσού- Ν. Γιαννιτσού-

Πλατύστομο

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ –
ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 38

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 97,22 €

6 Αρχάνι-Μάκρη

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ –
ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 49

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 57,45 €

7 Γραμμένη-Καστρί

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –ΛΥΚΕΙΟ-
ΕΠΑΛ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 47

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 67,57 €
ΤΜΗΜΑ 4 459,96 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΤΜΗΜΑ 4: ΠΕΝΤΕ (5) ΑΠΟ ΤΑ ΔΕΚΑ (10) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ
[ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΜΕ ΤΜΗΜΑ 7]

Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενωv
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

1 Μύλοι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -ΛΥΚΕΙΟ

ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 15

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 42,49 €

2 Γλύφα-Βαθύκοιλο

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -ΛΥΚΕΙΟ

ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 45

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 110,25 €

3
Α. Σπαρτιά-Κ. Σπαρτιά-

Αχλάδι- Ράχες

ΝΗΠΙΑΓ. ΡΑΧΩΝ (ΠΑΡ.
ΡΑΧΩΝ) ΔΗΜ.

ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΧΩΝ
ΓΥΜΝ. ΡΑΧΩΝ(ΓΙΑ
ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ) 26

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 84,80 €

5 Παραλία Ραχών
ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΑΧΩΝ 45

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 49,88 €

6 Καραβόμυλος
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΗΜ.
ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΧΙΝΟΥ 50

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 54,93 €
ΤΜΗΜΑ 7 342,35 €

ΤΜΗΜΑ 6: ΠΕΝΤΕ (5) ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΕΚΑ (11) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΩΛΟΥ – ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
[ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΤΜΗΜΑ 12]

Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενων
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

1 Άγναντη

ΝΗΠΙΑΓ.-ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ-ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 12

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 42,92 €

2
Λογγός Άγ. Κων/νος

Ασπρονέρι

ΝΗΠΙΑΓ- ΔΗΜ.
ΣΧΟΛΕΙΟ –ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ (ΚΑΙ ΓΙΑ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΜ. ΒΟΥΡΛΩΝ) 50

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 88,24 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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3 Λογγός-Άγ. Κων/νος

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ.
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΜ. ΒΟΥΡΛΩΝ 50

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 75,62 €

6
Ρεγγίνι Κόμνηνα Πλατανιάς
Παταργιάς Καινούργιο

ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΜ. ΒΟΥΡΛΩΝ 27

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 100,90 €

7
Καινούριο (μέσα από

παραλία)
ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΜ. ΒΟΥΡΛΩΝ 48

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 55,82 €
ΤΜΗΜΑ 12 363,50 €

ΤΜΗΜΑ 6: ΕΞΙ (6) ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΕΚΑ (11) ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΗΜΟΥ ΜΩΛΟΥ – ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ
[ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗΣΗ ΤΜΗΜΑ 13]

Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενων
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

4 Άγιος Σεραφείμ
ΔΗΜ ΣΧΟΛ
ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ 33

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 49,88 €

5 Κόμνηνα

ΝΗΠ-ΔΗΜ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ-ΔΗΜ-

ΓΥΜΝ-ΛΥΚΕΙΟ ΜΩΛΟΥ 12

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 62,64 €

8 Άγ. Σεραφείμ-Σκάρφεια
ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ

ΜΩΛΟΥ 55

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 49,88 €

9 Σκάρφεια
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜ.
ΣΧΟΛΕΙΟ –ΜΩΛΟΥ 24

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 54,93 €

10 Ανάβρα Μενδενίτσα

ΝΗΠ-ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ

ΜΩΛΟΥ 28

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 100,85 €

11 Αγία Τριάδα
ΝΗΠ- ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ –
ΓΥΜΝ.-ΛΥΚ. ΜΩΛΟΥ 16

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 39,97 €
ΤΜΗΜΑ 13 358,15 €

ΛΟΙΠΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 1

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού

Αριθμός
μεταφερόμ

ενων
μαθητών

Ανάδοχος

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

54 ΠΑΡΑΛΙΑ ΡΑΧΩΝ
1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΧΙΝΑΙΩΝ 1
ΚΟΛΙΑΤΟΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ 22,24 €

ΜΑΘΗΤ
ΡΙΑ ΜΕ
ΕΙΔΙΚΕΣ
ΑΝΑΓΚ
ΕΣ

ΝΕ
Ο
17 ΑΝΥΔΡΟ

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ & ΛΥΚΕΙΟ

ΣΤΥΛΙΔΑΣ
( ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΜΑΡΙΝΙ) 3

ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ
ΚΩΝΝΟΣ 34,24 €

ΣΥΝΟΛΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 56,48 €
ΦΠΑ 24% 13,56 €
ΤΕΛΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ 70,04 €

ΛΟΙΠΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 2
Α/Α Τόπος παραλαβής Τόπος προορισμού Αριθμός

μεταφερόμ
ενων

μαθητών

ΤΙΜΗ
Ημερήσιο
Κόστος
ΣΕ ΕΥΡΩ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ

ΠΑΡΑ-
ΤΗΡΗΣ
ΕΙΣ

ΝΈ
Ο
38

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ
ΟΛΟΗΜΕΡΟ- ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ ΟΜΒΡΙΑΚΗΣ

ΟΛΟΗΜΕΡΟ

ΑΝΩ ΑΓΟΡΙΑΝΗ-
ΜΑΚΡΥΡΑΧΗ-

ΠΕΡΙΒΟΛΙ- ΞΥΝΙΑΔΑ 8
ΚΑΜΗΤΣΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 41,39 €

57

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΣΤΥΛΙΔΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟ

ΤΜΗΜΑ
ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ [ΛΟΓΩ
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ ΑΥΛΑΚΙ] 4

ΠΑΠΑΧΟΥΛΙΑ
ΡΑΣ ΚΩΝΝΟΣ 9,27 €

60

Δημοτικό Σχολείο Αμφίκλειας
(ολοήμερο) [προσθήκη:
Νηπιαγωγείο Αμφίκλειας]

Δρυμαία[Προσθήκη
Παλαιοχώρι] 3

ΦΟΡΤΑΤΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 17,24 €

Ορθη επαναδιατυπωση:
Νηπιαγωγείο Αμφίκλειας

(ολοήμερο τμήμα) –Δημοτικό
Σχολείο Αμφίκλειας
(ολοήμερο τμήμα

Ορθη
επαναδιατύπωση:Δρυμα

ία - Παλαιοχώρι 4
ΦΟΡΤΑΤΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 0,00 €

ΣΥΝΟΛΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 67,90 €
ΦΠΑ 24% 16,30 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΤΕΛΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ 84,20 €

Β) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: 1) Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 2346/28-04-2017 )

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

ΤΜΗΜ
Α ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΤΙΜΗ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ
(€)

ΠΑΡΑΤΗ-
ΡΗΣΕΙΣ

2.1

Πετρωτό Σκοπιά-
Μαντασιά-Βούζι-

Γερακλί

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΔΟΜΟΚΟΥ 19

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 119,03 €

2.1_Α
ΤΡΣΗ

Πετρωτό Σκοιά-
Μαντασιά-Βούζι-

Γερακλί

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΔΟΜΟΚΟΥ 46 23,81 €

2.2

Πολυδένδρι
Καρυές Λεύκα

Μάκριση

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΔΟΜΟΚΟΥ 37

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 159,78 €

2.3

Φιλιαδώνα
Μελιταία

Μακρολίβαδο Άνω
& Κάτω Παλαμάς

Μεταλλεία

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΔΟΜΟΚΟΥ 36

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 178,22 €

2.4 Πουρνάρι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΔΟΜΟΚΟΥ 14

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 37,08 €

5.1

Μοσχοκαρυά-
Στύρφακα-

Ζηλευτό-Αμούρι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΛΙΑΝΟΚΛΑΔΙΟΥ 39

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 178,72 €

5.2

Θερμοπύλες
Δαμάστα-
Ηράκλεια-
Μοσχοχώρι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΝΕΟΥ ΚΡΙΚΕΛΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΟΥ- 48

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 88,79 €

5.3

Θερμοπύλες-
Δαμάστα -
Ηράκλεια

-ΓΥΜΝΑΣΙΟ &
ΛΥΚΕΙΟ

ΜΟΣΧΟΧΩΡΙΟΥ
Αρχικο:

39Μειον: 2

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 73,84 €

5.4

Δίβρη-
Διασταύρωση

Δίβρης-Οικισμός
Αφράτη

18Ο ΔΗΜ. ΣΧ
ΛΑΜΙΑΣ –19ο ΔΗΜ

ΣΧ. ΛΑΜΙΑΣ
(ΕΥΡΥΤΑΝΕΣ)- 1Ο

ΓΥΜΝΑΣΙΟ –1Ο

ΛΥΚΕΙΟ – 4Ο 13

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 89,53 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΓΥΜΝΑΣΙΟ – 4ο

ΛΥΚΕΙΟ-1ο ΕΠΑΛ
ΛΑΜΙΑΣ

6.1
Κομποτάδες-
Μεξιάτες

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ -

ΜΕΞΙΑΤΩΝΔΗΜΟΤΙ
ΚΟ ΚΟΜΠΟΤΑΔΩΝ 33

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 52,59 €

6.2

ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ
ΜΕΞΙΑΤΩΝ ΔΗΜ.

ΣΧΟΛΕΙΟ
ΚΟΜΠΟΤΑΔΩΝ
(ΟΛΟΗΜΕΡΟ)

Κομποτάδες
Μεξιάτες 14

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 17,06 €

6.3

Συκάς-Βασιλικά-
Καρυά-Ροδωνιά-

Λαδικού-
Μαγούλα-Νέα

Υπάτη-
Αργυροχώρι

ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ
ΥΠΑΤΗΣ

ΑΡΧΙΚΟ 36
ΜΕΙΟΝ 3

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 126,42 €

6.4

Συκά-Βασιλικά-
Καρυά-Ροδωνιά-
Λαδικού-Μαγούλα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ -
Λ. ΥΠΑΤΗΣ 35

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 105,36 €

6.5
Υπάτη-

Αργυροχώρι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΛΟΥΤΡΩΝ ΥΠΑΤΗΣ 14

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 37,47 €

8.1

Παλαιοκερασιά-
Καραβόμυλος-
Αχινός-Ράχες

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ -

ΑΧΙΝΟΥΓΥΜΝΑΣΙΟ
- ΡΑΧΩΝ(ΛΥΚΕΙΟ

ΣΤΥΛΙΔΑΣ) 46

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 109,47 €

8.2
Ράχες-Αχινός-
Καραβόμυλος ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 45

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 111,80 €

8.3 Αυλάκι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ –
ΔΗΜΟΤΙΚΟ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 31

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 56,55 €

8.4 Αγία Μαρίνα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ –
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 38

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 56,55 €

9.1

Αγία Μαρίνα-Αγ.
Παρασκευή - Άνω

Τιθορέα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ Κ.
ΤΙΘΟΡΕΑΣ 48

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 98,51 €
9.1Α
ΤΡΣΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΒΑΣΙΛΙΚΑ – 9 19,70 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΠΑΡΟΡΙ

9.2 Μόδι

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ Κ.
ΤΙΘΟΡΕΑΣ 19

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 39,14 €

9.3

Σφάκα-Ανθοχώρι
Βοιωτίας-Πρ.

Ηλίας Βοιωτίας-
Λευκοχώρι-
Παναγίτσα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΑΤΕΙΑΣ 36

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 162,22 €

9.4

Μπράλος-
Παλαιοχώρι-
Δρυμαία

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΔΗΜΟΤΙΚΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –
ΛΥΚΕΙΟ

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ 35

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 114,32 €

9.5
Ελάτεια-Ζέλι-
Καλαπόδι

ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –

ΛΥΚΕΙΟ – ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 38

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 150,18 €

9.6 Α

ΤΡΣΗ
ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛΥΚΕΙΟ

ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ
27 62,64 €

ΚΑΤΑ-
ΡΓΗΣΗ ΑΠΟ
08-10-2018

11.1

Κόκκινο Βοιωτίας-
Αγ. Ιωάννης
Βοιωτίας-
Λάρυμνα-
Μεταλλεία
Λάρυμνας

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛΑΡΥΜΝΑΣ-

ΛΥΚΕΙΟ ΜΑΡΤΙΝΟΥ 47

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 137,61 €

11.2

Νηπιαγωγείο-
Δημοτικό Σχολείο
Λάρυμνας-(έναρξη

δρομολόγιου
επιστροφής στις

13:15)

Κόκκινο Βοιωτίας-
Άγ. Ιωάννη

Βοιωτίας- Λάρυμνα-
Μεταλλεία
Λάρυμνας 18

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 27,53 €

11.3 Θεολόγος-Μάζι

ΔΗΜΟΤΙΚΟ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –
ΛΥΚΕΙΟ

ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ 78

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 160,24 €

11.4

Λάρυμνα-
Μαρτίνο-

Κυπαρίσσι-Σκάλα
Αταλάντης

ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -

ΛΥΚΕΙΟ –ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 48

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ
ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

ΑΕ 181,77 €

3.1

Λευκάδα –
Κουτσούφλιανη-
Καμπιά-Φτέρη-
Παλαιοβράχα-

Κλωνί-
Καραγεωργέικα-
Σπερχειάδα-
Μακρακώμη

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
ΛΥΚΕΙΟ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ -
ΓΥΜΝΑΣΙΟ-

ΛΥΚΕΙΟ –ΕΠΑΛ
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 48

ΣΠΥΡΟΠΟΥΛ
ΟΣ Ζ ΗΣΗΣ 156,04 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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3.2

Θέση Κολτσίδα-
Άγιος Σώστης-
Μεσοποταμιά
Κάτω Καλλιθέα

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
ΛΥΚΕΙΟ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ -
ΕΠΑΛ

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 39
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛ
ΟΣ ΖΗΣΗΣ 61,25 €

10.1
Γουλέμι-

Μεγαπλάτανος

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - 2ο

ΔΗΜΟΤΙΚΟ –
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –

ΛΥΚΕΙΟ – ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 35

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 74,87 €

10.2 Έξαρχος

ΓΥΜΝΑΣΙΟ –
ΛΥΚΕΙΟ – ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 33

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 84,05 €

10.3 Κυρτώνη

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ-
ΓΥΜΝΑΣΙΟ –

ΛΥΚΕΙΟ – ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 32

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 83,08 €

10,4

Άγιος Κων/νος-
Λογγός-

Λιβανάτες-
Αρκίτσα

ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ-ΕΠΑΛ

ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 38

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 161,96 €

10. 4
ΜΕΤΑ
ΒΟΛΗ

(προσθήκη
Καμένα Βούρλα- 1

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 32,39 €

ΤΕΛΙΚΟ
ΠΟΣΟ
194,35

10,5
Βοϊδοβάνα(τάξη
υποδοχής)

ΔΗΜΟΤΙΚΟ -
ΣΧΟΛΕΙΟ

ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 32

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 49,25 €

10,6

Μαλεσίνα-
Προσκυνά
Τραγάνα

ΓΥΜΝΑΣΙΟ -
ΛΥΚΕΙΟ –ΕΠΑΛ
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 43

ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε. 129,78 €

10,6Μ
ΕΤΑΒ
ΟΛΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΘΕΟΛΟΓΟΣ

2
ΓΚΡΑΙΚΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
& ΣΙΑ Ο.Ε.

37,89 €
ΤΕΛΙΚΟ
ΠΟΣΟ
167,67

14

Δομοκός
Ομβριακή-

Ξυνιάδα-Παλαμάς

1ο & 2ο ΕΠΑΛ
ΛΑΜΙΑΣ-ΜΟΥΣΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ 30

ΜΠΕΚΕΡΙΔΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

ΑΡΧΙΚΟ
ΠΟΣΟ
146,06 €

14 Α
ΤΡ/ΣΗ

>>
Καταργηση
ΜΟΥΣΙΚΟ

ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ
>> >> >>

ΜΕΙΩΣΗ
11,47

ΤΕΛΙΚΟ
ΠΟΣΟ
134,59
ΕΥΡΩ

[Α ΤΡΣΗ:
ΜΕΙΩΣΗ

ΤΙΜΗΣ ΚΑΤΑ
11,47

ΕΥΡΩ][ΤΕΛΙ
ΚΗ ΤΙΜΗ

ΚΑΤΟΠΙΝ Α
ΤΡΣΗΣ
134,59
ΕΥΡΩ}

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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15

3ο Εσπερινό
ΕΠΑΛ-Εσπερινό

Γυμνάσιο
Εσπερινό Λύκειο
Λαμίας (λήξη

μαθημάτων 21:50)
Αυλάκι-Στυλίδα-
Αχινός-Ράχες 20

ΑΦΟΙ
ΔΡΟΣΟΥ ΟΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΙ 57,57 €

16

3ο Εσπερινό
ΕΠΑΛ-Εσπερινό

Γυμνάσιο
Εσπερινό Λύκειο
Λαμίας (λήξη

μαθημάτων 21:50)

Μεξιάτες-Λουτρά
Υπάτης-

Αργυροχώρι-Καστρί-
Μακρακώμη
Σπερχειάδα 20

ΜΠΕΚΕΡΙΔΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 68,05 €

17

Μ. Βρύση-
Ροδίτσα-

Μαγνησία-Λαμία-
Καλύβια

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
ΚΩΣΤΑΛΕΞΙΟΥ 19 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 116,33 €

18.1
1ο Δημοτικό

Σχολείο Στυλίδας

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 14 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 53,72 €

18.2
2ο Δημοτικό

Σχολείο Στυλίδας

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 24 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 82,60 €

18.3

6ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Καβάφη 30)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 21 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 48,73 €

18.4

3ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Αινιάνων 15)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 20 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 33,76 €

18.5

7ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Πρεβέζης 22)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 22 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 48,73 €

18.6

Δημοτικό Σχολείο
Καστρίου-

Δημοτικό Σχολείο
Λ. Υπάτης-

Δημοτικό Σχολείο
Λιανοκλαδίου

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 28 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 109,62 €

18.7

1ο Δημοτικό
Σχολείο

Γοργοποτάμου -
Δημοτικό Σχολείο

Φραντζή

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 31 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 87,50 €

18.8

24ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Αγ. Παρασκευή)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 18 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 33,76 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=qyUisI7usH4svF_fIWTa4g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=qyUisI7usH4svF_fIWTa4g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=qyUisI7usH4svF_fIWTa4g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=qyUisI7usH4svF_fIWTa4g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33495&tradingPartnerId=49040&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=7Bh2j8Yka25In8l2-MjfCQ..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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18.9

25ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας

(Ανθήλη)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 13 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 37,95 €

18.10

15ο Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Συγκρότημα
Αφανού)

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 23 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 48,73 €

18.11

Δημοτικό Σχολείο
Κομποτάδων –
Μεξιατών -8ο

Δημοτικό Σχολείο
Λαμίας

Δημοτικό
Κολυμβητήριο Δ.Ε.
Λαμίας (Φλέμινγκ &
Ερυθρού Σταυρού) 31 ΜΑΛΑΒΕΤΑΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 75,73 €

19 Μερκάδα

Νηπιαγωγείο &
Δημοτικό Σχολείο
Αγ. Γεωργίου 3

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟ
ΥΛΟΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 41,88 €

20

<ΑΡΧΙΚΟ Τρίλοφο
><ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ:

Τρίλοφο >

<ΑΡΧΙΚΟ Γραμμένη
(ανταπόκριση με
Λεωφορείο) για

Λύκειο
Μακρακώμης-
><ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ:

Γραμμένη
(ανταπόκριση με
Λεωφορείο) για

Λύκειο
Μακρακώμης-> 4 ΖΑΧΟΣ

ΗΛΙΑ
Σ 0,00 € ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ

20 Α
ΤΡΟΠ
ΟΠΟΙΗ
ΣΗ

<ΠΡΟΣΘΗΚΗ:24ο

ΧΛΜ Ε.Ο.
ΛΑΜΙΑΣ

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ>

<ΠΡΟΣΘΗΚΗ:ΓΥΜ
ΝΑΣΙΟ

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ> 1 ΖΑΧΟΣ
ΗΛΙΑ
Σ 31,60 € ΠΡΟΣΘΗΚΗ

21 Αρχάνι-Γραμμένη
Δημοτικό Σχολείο

Καστρίου 4 ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ

ΛΕΩ
ΝΙΔΑ
Σ 36,69 €

23
Γαρδίκι-

Κουτσούφλιανη
Δημοτικό Σχολείο

Λευκάδας 2

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ 51,24 €

24 Γαρδίκι-Κανάλια

Λευκάδα
(ανταπόκριση με
Λεωφορείο για

Γυμνάσιο & Λύκειο
Σπερχειάδας) 3

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ 44,59 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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25

Μάρμαρα-
Κολοκυθιά

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
ΜΑΡΜΑΡΑ

1ο Δημοτικό Σχολείο
& Λύκειο

Σπερχειάδας
ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ 1Ο
ΔΗΜΣΧΟΛΕΙΟ

3

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ

89,32 €

ΜΕΙΩΣΗ
ΑΠΌ ΤΟ
ΑΡΧΙΚΟ
99,79 ΣΕ
89,32

26
Σπερχειάδα-
Μακρακώμη

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο & Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ 82,96 €

27
Φτέρη-Πτελέα-
Μακρακώμη

ΕΕΕΕΚ
Κωσταλεξίου 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ 110,70 €

27
ΑΤΡΟ
ΠΟΠΟΙ
ΗΣΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΚΟ
ΜΠΟΤΑΔΕΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΜΕΞΙΑΤΩΝ 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α

ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑ

Σ 14,39

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ

Ο
ΚΟΜΠΟΤΑΔ

ΕΣ

28 Καστρί
Νηπιαγωγείο
Γραμμένης 4

ΤΕΜΠΛΑΛΕΞ
Η

ΕΥΦ
ΡΟΣ
ΥΝΗ 20,79 €

29
Μακρακώμη-
Λιανοκλάδι

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας &

Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥ

ΛΟΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 49,10 €

30 Μερκάδα Μ. Κάψη

Αγ. Γεώργιος
(ανταπόκριση με
Λεωφορείο για

Λύκειο
Μακρακώμης) 2

ΠΡΟΒΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΠΑΝ
ΑΓΙΩ
ΤΗΣ 40,85 €

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ:
ΜΕΡΚΑΔΑ-
ΠΡΟΣΘΗΚΗ

:
ΝΕΟΧΩΡΑΣΙ

30- 1Η

ΤΡΟΠ
ΟΠΟΙΗ
ΣΗ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ:
ΜΕΡΚΑΔΑ-
ΠΡΟΣΘΗΚΗ :
ΝΕΟΧΩΡΑΣΙ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΡΟΒΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΠΑΝ
ΑΓΙΩ
ΤΗΣ 0,00 €

ΧΩΡΙΣ
ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
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ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ



20

30- 4Η

ΤΡΟΠ
ΟΠΟΙΗ
ΣΗ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΨΗ

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΑΓ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ
(ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ:

ΠΡΟΒΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΠΑΝ
ΑΓΙΩ
ΤΗΣ -21,25 € ΜΕΙΩΣΗ

30-
ΤΕΛΙΚ
Ο ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΠΡΟΒΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΠΑΝ
ΑΓΙΩ
ΤΗΣ 19,60 €

ΜΕΙΩΣΗ
ΑΠΌ ΤΟ
ΑΡΧΙΚΟ

40,85 ΕΥΡΩ
ΣΤΗ ΝΕΑ
ΤΙΜΗ 19,60
ΕΥΡΩ ΑΠΌ
11-09-2018

31

Γραμμένη –24Ο

χλμ Ε.Ο.Λαμίας-
Καρπενησίου

Δημοτικό Σχολείο &
Γυμνάσιο

Μακρακώμης 4
ΜΠΑΡΜΠΑΡΟ

ΥΣΗΣ

ΕΥΑΓ
ΓΕΛ
ΟΣ 36,97 €

32 Νεοχώρι

Φιλιαδώνα
(ανταπόκριση με
Λεωφορείο για
Δημοτικό Σχολείο

Δομοκού) 4
ΜΠΟΥΡΟΓΙΑΝ

ΝΗ
ΣΟΦΙ
Α 16,94 €

33
Δομοκός
(Μελιταία)

Ειδικό Σχολείο
Λαμίας- Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι)-
Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
Κωσταλεξίου 3 ΑΥΓΕΡΗΣ

ΗΛΙΑ
Σ 58,56 €

35 Περιβόλι

Ομβριακή
(ανταπόκριση με

λεωφορείο για το 1ο
ΕΠΑΛ Λαμίας) 3 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

ΣΤΥΛ
ΙΑΝΟ
Σ 18,38 €

37

Δημοτικό Σχολείο
Ν. Μοναστηρίου
(ολοήμερο)

Βαρδαλή-Σοφιάδα-
Πετρίλια 4 ΚΟΓΙΑΣ

ΧΡΗ
ΣΤΟ
Σ 15,76 €

37
ΜΕΤΑ
ΒΟΛΗ

Δημοτικό Σχολείο
Ν. Μοναστηρίου
(ολοήμερο)-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟ
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

Βαρδαλή-Σοφιάδα-
Πετρίλια-

ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ Ν

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ

1 ΚΟΓΙΑΣ
ΧΡΗ
ΣΤΟ
Σ

3,15

Επιπλεον
κοστος 3,15
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΛΙΚΟ

18,91 ΕΥΡΩ

38
Οικισμός

Καμαριώτης
Δημοτικό Σχολείο
Λουτρών Υπάτης 3 ΠΟΛΙΤΗΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 19,64 €

39 Λυχνό

Δημοτικό Σχολείο
Λουτρών Υπάτης &
Γυμνάσιο Υπάτης 3 ΠΟΛΙΤΗΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 44,17 €

39
ΜΕΤΑ
ΒΟΛΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΒΑΡΚΑ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ -
ΔΗΜ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΛΟΥΤΡΩΝ ΥΠΑΤΗΣ

3 ΠΟΛΙΤΗΣ
ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ

8,83€

Επιπλεον
κοστος 8,83
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΤΕΛΙΚΟ
53,00 ΕΥΡΩ

41 Κόμμα
Ειδικό Δημοτικό
Λαμίας (Παγκράτι) 2 ΜΟΣΧΟΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 19,18 €

42 Κόμμα
Νηπιαγωγείο Ν.

Κρικέλου 2 ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΑ
ΣΤΑΣ
ΙΟΣ 19,37 €

43 Ανθήλη- Λαμία

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο & Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι)

4 ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ

30,50 €

43
ΜΕΤΑ
ΒΟΛΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΑΧΙΛΛΕΩΣ 1Η
ΠΑΡΟΔΟΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ

6,10€

Επιπλεον
κοστος 6,10
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΛΙΚΟ

36,60 ΕΥΡΩ

44 Βαρδάτες
Νηπιαγωγείο Ν.

Κρικέλου 1 ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΑ
ΣΤΑΣ
ΙΟΣ 17,03 €

45

Καρυές-Λαδικού-
Κομποτάδες-
Φραντζή

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας-

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ
Κωσταλεξίου 4

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟ
ΠΟΥΛΟΣ

ΕΥΑΓ
ΓΕΛ
ΟΣ 54,33 €

46

Γαλανέικα-
Μπότσαρη -
Άμπλιανη-
Παγκράτι

Ε.Ε.Ε.ΕΚ
Κωσταλεξίου 4 ΣΤΡΩΜΑΤΙΑΣ

ΣΕΡ
ΑΦΕΙ
Μ 29,90 €

47 Δυο Βουνά-

Δημοτικό
ΣχολείοΔήμου
Γοργοποτάμου 4 ΜΙΧΑΗΛ

ΑΝΑ
ΣΤΑΣ
ΙΟΣ 32,61 €

48

Κουμαρίτσι- Δυο
Βουνά

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ
ΚΟΥΜΑΡΙΤΣΙ

Γυμνάσιο - Λυκειακές
Τάξεις Μοσχοχωρίου

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ

4 ΜΙΧΑΗΛ
ΑΝΑ
ΣΤΑΣ
ΙΟΣ

32,02 €

ΜΕΙΩΣΗ
ΑΠΟ ΑΡΧΙΚΗ
ΤΙΜΗ 42,77 €
ΝΕ ΑΤΙΜΗ
32,02ΕΥΡΩ

49

Μακροπούλου-
Ναυπάκτου
(Παγκράτι) )

23ο Δημοτικό Σχολείο
Μεγάλης Βρύσης

(τμήμα ένταξης)-- 5ο
Γυμνάσιο Λαμίας 2 ΕΛΛΗΝΑΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 24,94 €

50 Καλαμάκι

Διασταύρωση Δίβρης
(ανταπόκριση με
λεωφορείο για 19ο
Δημοτικό Λαμίας 1 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 38,25 €

51

3ο Εσπερινό
ΕΠΑΛ-Εσπερινό
Γυμνάσιο- Λαμίας-

Αγ. Σεραφείμ-
Καινούργιο-Καμένα
Βούρλα- Άγναντη 4 ΛΥΚΟΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 30,50 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Εσπερινό Λύκειο
Λαμίας

52 Φραντζή

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας-Ειδικό

Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 2 ΣΤΡΩΜΑΤΙΑΣ

ΣΕΡ
ΑΦΕΙ
Μ 21,88 €

53 Λυγαριά-Αγριλιά
19ο Νηπιαγωγείο
Λαμίας (Ευρυτάνες) 3 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 22,95 €

54

Οδοί Μυκηνών-
Φαρσάλων-
Ναυπάκτου-
Σμύρνης

Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4 ΑΡΧΑΝΙΩΤΗΣ

ΒΑΣΙ
ΛΕΙΟ
Σ 26,00 €

55

Οικισμός Αφράτης
-Οδός Αιγίνης-
Οδός Ζακύνθου

Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4
ΠΑΠΑΡΟΥΠΑ

Σ

ΠΑΝ
ΑΓΙΩ
ΤΗΣ 31,00 €

56
Οδοί Ψαρών-

Ηροδότου-Πηλίου

Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4 ΜΟΣΧΟΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 29,05 €

57

Λιανοκλάδι
(ανταπόκριση με
λεωφορείο του
ΚΤΕΛ από

Μουσικό Σχολείο
Λαμίας) Στύρφακα 3

ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 10,58 €

58

Μοσχοκαρυά-
Ζηλευτό-Σ.Σ.
Λιανοκλαδίου
(Σταυρός)-
Καλύβια

7ο Δημοτικό Σχολείο
Λαμίας (τμήμα
ένταξης)-Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο- Ειδικό
Δημοτικό Σχολείο

Λαμίας 4
ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛ

ΟΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 50,93 €

59

Δημοτικό Σχολείο
Λιανοκλαδίου
(ολοήμερο) Ζηλευτό 4

ΚΙΛΤΣΟΠΟΥΛ
ΟΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 9,45 €

60

Δημοτικό Σχολείο
Λιανοκλαδίου
(ολοήμερο) Στύρφακα 4

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥ
ΛΟΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 10,58 €

61

Οδοί Αη Στράτη-
Καρπάθου
(Γαλανέϊκα
Λαμίας) -

ΜΕΤΑΒΟΛΗ Οδοί
Αη

Στράτη(Γαλανέϊκα
Λαμίας)- εΎΒΟΙΑς

(Αμφιθέα)
Αχιλλέως(ΚΕΝΤΡ

Ειδικό Νηπιαγωγείο
Λαμίας(Παγκράτι) με
τον συνοδό του-16ο
Νηπιαγωγείο Λαμίας
(τμήμα ένταξης)
(περιοχή Π.Ε.Λ.) -
ΜΕΤΑΒΟΛΗ Ειδικό
Δημοτικό Σχολείο
Λαμίας & Ειδικό

Επαγγελματικό Σχολείο

2 ΤΣΑΤΣΟΥΛΑΣ
ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ

30,59 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Ο ΛΑΜΙΑΣ) Λαμίας Παγκράτι

62
Μεξιάτες -Λουτρά

Υπάτης
3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ

Λαμίας 3 ΕΛΛΗΝΑΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 19,82 €

63

<ΑΡΧΙΚΟ:Γαύριαν
η>

<ΠΡΟΣΘΗΚΗ:Κυ
παρισσώνας>[[ΤΕ
ΛΙΚΟ ΚΑΤΟΠΙΝ Α
ΤΡΣΗΣ: Γαύριανη-
Κυπαρισσώνας]-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΓΑΥΡΙΑΝΗ

<ΑΡΧΙΚΟ:Γυμνάσιο-
Λύκειο

Πελασγίας><ΠΡΟΣΘΗ
ΚΗ:Δημοτικό Σχολείο
Πελασγίας>>[ΤΕΛΙΚΟ
ΚΑΤΟΠΙΝ Α ΤΡΣΗΣ:
Γυμνάσιο-Λύκειο

Πελασγίας-Δημοτικό
Σχολείο -

Πελασγίας>>[ ΜΕΤΑΒΟ
ΛΗ :ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ]

4 ΚΑΣΤΑΝΗΣ
ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ

36,76 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

64
Παραλία
Πελασγίας

Δημοτικό Σχολείο
Πελασγίας 3

ΚΑΤΣΑΜΠΕΚ
ΗΣ

ΑΝΑ
ΡΓΥΡ
ΟΣ 23,82 €

65 Κυπαρισσώνας
Δημοτικό Σχολείο

Πελασγίας 2 ΚΑΣΤΑΝΗΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 22,30 € ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ

66 Νεράιδα
1ο Δημοτικό Σχολείο &

Λύκειο Στυλίδας 4 ΤΣΑΝΤΖΑΛΟΥ

ΧΡΥ
ΣΟΥ
ΛΑ 32,03 €

67

Σπαρτιά-Αχινός-
Αχλάδι

ΜΕΤΑΒΟΛΗ:
ΣΠΑΡΤΙΑ-ΑΧΙΝΟΣ
- ΑΧΛΑΔΙ- ΡΑΧΕΣ

ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου-
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου-

Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας
(Παγκράτι)- ΕΙΔΙΚΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΛΑΜΙΑΣ

4 ΠΑΡΔΑΛΗΣ
ΘΕΟ
ΦΑΝ
ΗΣ

101,39 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

68 Παλαιοκερασιά

Αχινός (ανταπόκριση με
λεωφορείο του

Υπεραστικού ΚΤΕΛ
Φθιώτιδας Α.Ε. για

Λύκειο Στυλίδας & 2ο

ΕΠΑΛ Λαμίας) 2 ΣΤΑΜΕΛΟΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 28,91 €

69

Ράχες
Αχινός
Στυλίδα

ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου-
Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4 ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ

ΓΕΩ
ΡΓΙΟ
Σ 91,58 €

70
Μύλοι-Αχλάδι -

Ράχες
Ειδικό Δημοτικό Λαμίας

(Παγκράτι) 3 ΚΟΛΙΑΤΟΣ
ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 68,42 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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71

ΚΑΥΥ
(Καραβόμυλος)[Π

ΡΟΣΘΗΚΗ
ΚΟΥΒΕΛΑ] –

[ΟΡΘΗ
ΕΠΑΝΔΙΑΤΥΠΩΣ

Η ΚΑΥΥ
(Καραβόμυλος)-
ΚΟΥΒΕΛΑ]-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΑΥ
ΚΑΡΑΒΟΜΥΛΟΣ

Νηπιαγωγείο
Καραβόμυλου &
Δημοτικό Σχολείο

Αχινού - ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΑΧΙΝΟΥ

2 ΣΤΑΜΕΛΟΣ
ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ

25,00 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

72 Άνυδρο

1ο Νηπιαγωγείο & 1ο

Δημοτικό Σχολείο
Στυλίδας 4 ΚΑΜΑΡΑΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 33,56 €

74 Μαρίνι
1ο Δημοτικό Σχολείο

Στυλίδας 4
ΠΑΠΑΧΟΥΛΙΑ

ΡΑΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 22,40 €

75 Στυλίδα

Ειδικό Νηπιαγωγείο
Λαμίας-Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας-Ειδικό

Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4 ΚΑΜΑΡΑΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 46,73 €

75 Α 4,94€

ΟΡΘΟΣ
ΕΠΑΝΥ-

ΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΧΛΜ ΑΡΧΙΚΗ
ΤΙΜΗ 46,73 €-
ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΠΟΣΟΥ

4,94ΕΥΡΩΤΕΛ
ΙΚΟ ΠΟΣΟ
51,67 ΕΥΡΩ

76 Παλαιοκερασιά

Αχινός (ανταπόκριση με
ταξί για Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
Κωσταλεξίου) 1 ΣΤΑΜΕΛΟΣ

ΔΗΜ
ΗΤΡΙ
ΟΣ 28,91 €

77
Μαρίνι-Αγ.

Ιωάννης-Μελίσσια

1ο Νηπιαγωγείο
Στυλίδας & Γυμνάσιο

Στυλίδας 4 ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ

ΚΩΝ
ΣΤΑ
ΝΤΙΝ
ΟΣ 29,18 €

78
Αυλάκι – Ροδίτσα-

Λαμία

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο & Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι) 4
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

Σ
ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 36,96 €

79 Τιθρώνιο Γυμνάσιο Αμφίκλειας 2 ΦΟΡΤΑΤΟΣ

ΑΝΤ
ΩΝΙΟ
Σ 42,95 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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80 Ζέλι-Αταλάντη

ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου &
Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας 4 ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ

ΑΝΤ
ΩΝΙΟ
Σ 124,24 €

81 Ζέλι
Δημοτικό Σχολείο

Ελάτειας 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 44,24 €

82 Ζέλι
Γυμνάσιο λύκειο

Ελάτειας 3

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 44,24 €

83 Τιθορέα-Αμφίκλεια
3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ

Λαμίας 3 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΣΠΥ
ΡΟΣ 77,34 €

85

Νηπιαγωγείο &
Δημοτικό Σχολείο

Κ. Τιθορέας
(ολοήμερο) Μόδι 4 ΦΙΝΕ ΖΩΗ 15,18 €

86

Νηπιαγωγείο &
Δημοτικό Σχολείο

Ελάτειας
(Ολοήμερο) -
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ
ΕΛΑΤΕΙΑΣ
ΟΛΟΗΜΕΡΟ

Σφάκα 3
ΜΠΑΚΑΛΕΞΗ

Σ
ΙΩΑΝ
ΝΗΣ

16,88 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

87 Ελάτεια-Τιθορέα

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας & 1o
Δημ. Σχολείο Λαμίας
(τμήμα ένταξης) 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 113,55 €

89 Αρκίτσα
Ειδικό Δημοτικό

Σχολείο Αταλάντης 3 ΒΑΓΙΑ

ΠΑΡ
ΑΣΚ
ΕΥΗ 32,59 €

90
Μαρτίνο –Άγιος
Κωνσταντίνος

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 175,62 €

91
Λάρυμνα-Καμένα

Βούρλα
Ειδικό Σχολείο Λαμίας
& ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 179,09 €

92
Μαρτίνο-
Αταλάντη

ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου
Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας 4

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 179,87 €

94 Μαλεσίνα

Ε.Ε.Ε.Ε.Κ Κωσταλεξίου
& Ειδικό Δημοτικό

Λαμίας 4
ΓΡΟΥΝΤΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 147,38 €

96 Μαρτίνο
Ειδικό Δημοτικό

Σχολείο Αταλάντης 1 ΤΖΑΒΕΣ

ΒΑΣΙ
ΛΕΙΟ
Σ 65,45 €

97

Πλατανιάς -
Παραλία

Καινούριου-
Οικισμός Θρόνιο

Δημοτικό Σχολείο
Καινουρίου 4 ΜΠΕΛΛΟΣ

ΤΡΙΑ
ΝΤΑ
ΦΥΛ
ΛΟΣ 19,28 €

98 Άγιος Γυμνάσιο - Λύκειο 2 ΑΧΜΑΤΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝ 19,86 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Χαράλαμπος Μώλου ΝΗΣ

99

Καραβίδια-
Μενδενίτσα-
Δαμάστα ΕΕΕΕΚ Κωσταλεξίου 4 ΛΥΚΟΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 92,26 €

99 Α
ΤΡΟΠ
ΟΠΟΙΗ
ΣΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
ΦΡΑΝΤΖΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 27 ο
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 2 ΛΥΚΟΣ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 18,45

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙ
Ο ΦΡΑΝΤΖΗ

101 Καλλίδρομο-
Κόμνηνα (ανταπ. με

λεωφορείο για
Γυμνάσιο Μώλου)-

1 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΣΠΥ
ΡΟΣ

22,23 €

101
ΜΕΤΑ
ΒΟΛΗ

Καλλίδρομο-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΡΕΓΓΙΝΙ

Κόμνηνα (ανταπ. με
λεωφορείο για

Γυμνάσιο Μώλου)-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ (ανταπ. με
λεωφορείο για 1ο ΕΠΑΛ

ΛΑΜΙΑΣ)

1 ΠΛΑΤΑΝΟΣ
ΣΠΥ
ΡΟΣ

4,45 €

Επιπλεον
κοστος 4,45
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΛΙΚΟ

26,68 ΕΥΡΩ

102
Καλλίδρομο-

Ρεγγίνι-Πλατανιάς

Καινούριο (ανταπ. με
λεωφορείο για Μουσικό
Σχ & ΕΠΑΛ Λαμίας)

4
ΜΠΕΛΛ
ΟΣ

ΤΡΙΑ
ΝΤΑ
ΦΥΛ
ΛΟΣ

28,00 €

102ΜΕ
ΤΑΒΟ
ΛΗ

ΡΕΓΓΙΝΙ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΚΑΙΝΟΥΡΙΟΥ

4
ΜΠΕΛΛ
ΟΣ

ΤΡΙΑ
ΝΤΑ
ΦΥΛ
ΛΟΣ

-1,92 €

ΜΕΙΩΣΗ 1,92
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΤΕΛΙΚΟ

26,08 ΕΥΡΩ

103 Καμένα Βούρλα
Δημοτικό Σχολείο
Μώλου (Τμήμα

Ένταξης)
1

ΑΧΜΑ
ΤΙΩΤΗ

Σ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ

29,87 €

103 Α
ΤΡΣΗ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΓ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

5,97 €

Επιπλεον
κοστος 5,94
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
35,84ΤΕΛΙΚ
Ο ΕΥΡΩ

104

Μελιδώνι- Αγ,
Αικατερίνη-
Ποντικέϊκα
(Λογγού) -
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
Μελιδώνι- Αγ,
Αικατερίνη-
Ποντικέϊκα
(Λογγού) -

Δημοτικό Σχολείο &
Γυμνάσιο Αγίου
Κωνσταντίνου-

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΛΥΚΕΙΟ
ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ

4
ΚΑΡΑ
ΚΟΒΟ
ΥΝΗΣ

ΑΝΔ
ΡΕΑ
Σ

20,13 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

105

Νηπιαγωγείο
Αγίου

Κωνσταντίνου
(ολοήμερο)-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ

Λογγός 3
ΚΑΡΑ
ΜΗΤΡ
ΟΥ

ΣΟΦΙ
Α

12,02 €
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΝΟΥ

106

Κάλαμος- θέση
¨Λημέρι του
Μήτσου¨

Δημοτικό Σχολείο Αγ.
Κωνσταντίνου

(ανταπόκριση ΚΤΕΛ για
Λύκειο Καμένων

Βούρλων) 3

ΚΑΡΑ
ΜΗΤΡ
ΟΥ

ΣΟΦΙ
Α 32,94 €

107 Κάλαμος
Δημοτικό Σχολείο Αγ.

Κωνσταντίνου 2

ΚΑΡΑ
ΚΟΒΟ
ΥΝΗΣ

ΑΝΔ
ΡΕΑ
Σ 12,06 €

108 Μώλος

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο & Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

4
ΛΥΚΟ
Σ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ

65,07 €

108

Μώλος-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΜΩΛΟΣ-

ΑΛΕΠΟΣΠΙΤΑ

ΛΥΚΟ
Σ

ΙΩΑΝ
ΝΗΣ

14,41€

Επιπλεον
κοστος 14,41
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
79,48ΤΕΛΙΚ
Ο ΕΥΡΩ

109 Λεντέικα

Στάση Μανούσου
(ανταπ. με ΚΤΕΛ για
ΕΠΑΛ Αταλάντης) 1 ΒΑΓΙΑ

ΠΑΡ
ΑΣΚ
ΕΥΗ 16,21 €

110
Παραλία

Καινουρίου

Νηπιαγωγείο &
Δημοτικό Σχολείο

Καινουρίου 4
ΜΠΕΛ
ΛΟΣ

ΤΡΙΑ
ΝΤΑ
ΦΥΛ
ΛΟΣ 18,63 €

34
Μελιταία-

Μακρολίβαδο

22ο χλμ της Π.Ε.Ο.
Λαμίας-Λάρισας

(ανταπόκριση με ταξί
για το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ.
Κωσταλεξίου & με

μισθωμένο λεωφορείο
για το 1ο ΕΠΑΛ

Λαμίας() 2

ΜΠΟΥ
ΡΟΓΙΑ
ΝΝΗ
ΣΟΦΙΑ 16,10 €

36
Λεύκα-Νέα
Μάκριση

Μεταλλεία Ομβριακής
(ανταπόκριση με

λεωφορείο για 2ο ΕΠΑΛ
Λαμίας) 2

ΚΑΜΗ
ΤΣΟΣ
ΝΙΚΟΣ 16,82 €

88 Τιθορέα-Αμφίκλεια

3ο Εσπερινό ΕΠΑΛ
Λαμίας-ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΕΙΔΙΚΟ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

3

ΚΟΙΝΟ
ΠΡΑΞΙ
Α ΤΑΞΙ
ΛΙΒΑΔ
ΕΙΑΣ

98,43
ΧΩΡΙΣ

ΕΠΙΠΛΕΟΝ
ΚΟΣΤΟΣ

ΣΥΝΟΛΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ ΑΝΕΥ
ΦΠΑ 8.569,06 €
ΦΠΑ 24% 2.056,57 €
ΤΕΛΙΚΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ 10.625,63 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=dhDylayEr6VEKWB6ydG7Gg..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ



28

ΠΟΣΟ

Β) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: 2) Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 6326/10-07-2017 )

ΤΜΗ
ΜΑ

ΑΦΕΤΗ
ΡΙΑ

ΠΡΟΟΡΙΣΜ
ΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΝΑΔΟΧΟ
Σ

ΤΙΜΗ
ΗΜΕΡΗ
ΣΙΟ

ΚΟΣΤΟ
Σ ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ (€) ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

93
Καλαπό

δι

2ο Δημοτικό
Σχολείο

Αταλάντης 1
ΓΕΡΟΘΑΝΑ
ΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 31,91

95

Αγία
Αικατερί
νη Σινά

Δημοτικό
Σχολείο

Τραγάνας &
Γυμνάσιο
Αταλάντης 3

ΓΚΡΙΤΖΑΠΗ
Σ

ΚΩΝΣΤΑΝ
ΤΙΝΟΣ 48,67

ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ
19,44 ΕΥΡΩ
ΚΑΤΟΠΙΝ Α
ΤΡΣΗΣ ΤΟ
ΠΟΣΟΣ

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟ
ΖΕΤΑΙ ΣΕ 48,67
ΕΥΡΩ ΛΟΓΩ

ΟΡΘΥ
ΕΠΑΝΥΠΟΛΟΓΙΣ

ΜΟΥ ΧΛΜ
ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ
ΑΠΌ 5 ΣΕ 35

ΧΛΜ

100
Καλλίδρ
ομο

Ρεγγίνι (αντ.
με

λεωφοερείο
για

Γυμνάσιο-
Λύκειο
Καμένων
Βούρλων) 2 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ 27,87

100 Α
ΤΡΣΗ ΚΟΜΝΗΝΑ 1 ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΣΠΥΡΟΣ

40
Καπνοχ
ώρι

Λύκειο
Υπάτης 2

ΧΑΝΤΖΗΧΡ
ΗΣΤΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤ
ΗΣ 23,78€ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ

ΣΥΝΟΛΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ ΑΝΕΥ
ΦΠΑ 132,23 €
ΦΠΑ 24% 31,74 €
ΤΕΛΙΚΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ 163,97 €

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Γ) ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ1: Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 8503/20-10-2017 26 ΝΕΑ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ]

ΤΜΗΜ
Α ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΤΙΜΗ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ

ΚΟΣΤΟΣ ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ (€)

ΠΑΡΑΤΗΡ
ΗΣΕΙΣ

ΝΕΟ 1 Περιοχή Λαμίας

Ειδικό Δημοτικό
Σχολείο Λαμίας
(Παγκράτι) Ειδικό
Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι)

ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ ΟΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΙ 100,00 €

ΝΕΟ 3

Νηπιαγωγείο
Ομβριακής

(ολοήμερο τμήμα)
Δημοτικό Σχολείο

Ομβριακής
(ολοήμερο τμήμα)

Παναγιά-Μακρυρράχη-
Περιβόλι-Ξυνιάδα

ΚΑΜΗΤΣΟΣ,,ΝΙΚΟΛΑΟ
Σ,ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 56,55 €

ΝΕΟ 5 Λυγαριά-Αγριλιά
19ο Νηπιαγωγείο

Λαμίας (Συνοικισμός
Ευρυτάνων)

ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ,,ΑΝΔΡΕ
ΑΣ,ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 19,20 €

ΝΕΟ 6 Συνοικισμός
Ευρυτάνων

18ο Νηπιαγωγείο
Λαμίας (παράλληλη

στήριξη)
ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ,,ΔΗΜΗΤΡ

ΙΟΣ,ΝΙΚΟΛΑΟΣ 10,02 €

ΝΕΟ 7 Αλεπόσπιτα
Νηπιαγωγείο
Γοργοποτάμου

ΜΙΧΑΗΛ,,ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 17,74 €

ΝΕΟ 8
Μουσικό Σχολείο

Λαμίας (δρομολόγιο
επιστροφή)

Καρπενήσι ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ,,ΓΕΩΡΓΙ
ΟΣ,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 52,93 €

ΝΕΟ 9

Λιανοκλάδι
(ανταπόκριση με
λεωφορείο από

ΕΠΑΛ Μακρακώμης)

Μοσχοκαρυά
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ,,ΚΩ
ΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,ΣΤΥΛΙΑΝ

ΟΣ 19,05 €

ΝΕΟ
10 Λυχνό-Καπνοχώρι

Γυμνάσιο - Λύκειο
Υπάτης

ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ,,ΠΑ
ΝΑΓΙΩΤΗΣ,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ

ΝΟΣ 34,83 €

ΝΕΟ
11

Καμένα Βούρλα-
Ρεγγίνι-Αγ. Τριάδα

Ειδικό Νηπιαγωγείο
Λαμίας - (Παγκράτι)
Ειδικό Επαγγελματικό
Γυμνάσιο Λαμίας

(Παγκράτι)
ΤΕΚΟΥ,,ΜΑΡΙΑ,ΠΕΤΡΟ

Σ 50,81 €

ΝΕΟ
12 Γλύφα

Ράχες (ανταπόκριση με
ταξί για Ειδικό Δημοτικό

Λαμίας)
ΤΣΙΛΟΦΥΤΗΣ,,ΓΕΩΡΓΙ

ΟΣ,ΧΡΗΣΤΟΣ 56,27 €

ΝΕΟ
14

2ο Νηπιαγωγείο
Στυλίδας (ολοήμερο

τμήμα)
Αγ. Μαρίνα ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟ

Σ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 7,49 €
ΝΕΟ
15

Νηπιαγωγείο
Δομοκού (ολοήμερο

Σκοπιά
ΑΛΑΜΑΝΗΣ,,ΗΛΙΑΣ,ΚΩ

ΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 30,71 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=XZK1lw17VESNnFEbcjfnqQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=XZK1lw17VESNnFEbcjfnqQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=XZK1lw17VESNnFEbcjfnqQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32583&tradingPartnerId=47401&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Ui9sg0aH5T8eTUzPpAOatw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32583&tradingPartnerId=47401&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Ui9sg0aH5T8eTUzPpAOatw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=212812&tradingPartnerId=212617&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=WZAD_ixIJUViGOJ9qBmaXA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=212812&tradingPartnerId=212617&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=WZAD_ixIJUViGOJ9qBmaXA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34510&tradingPartnerId=50087&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=ZiaI_lGhhJhms6teU_EhOQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34510&tradingPartnerId=50087&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=ZiaI_lGhhJhms6teU_EhOQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=35495&tradingPartnerId=51070&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=MJueRMFcdRU8RP3Mju2gtQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=35495&tradingPartnerId=51070&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=MJueRMFcdRU8RP3Mju2gtQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34500&tradingPartnerId=50046&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=gRRwot6uQnqnwx8pUkbKJw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34500&tradingPartnerId=50046&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=gRRwot6uQnqnwx8pUkbKJw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=51550&tradingPartnerId=71321&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=fMKJfbqH-nOKNwgc1eHRpA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=51550&tradingPartnerId=71321&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=fMKJfbqH-nOKNwgc1eHRpA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=51550&tradingPartnerId=71321&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=fMKJfbqH-nOKNwgc1eHRpA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=50664&tradingPartnerId=70480&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Z6ofHfzKPfCQhY9T1rAbFg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=50664&tradingPartnerId=70480&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Z6ofHfzKPfCQhY9T1rAbFg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=50664&tradingPartnerId=70480&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Z6ofHfzKPfCQhY9T1rAbFg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=214781&tradingPartnerId=213603&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=nCwpk-2Fsy-uJusI-4SPtA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=214781&tradingPartnerId=213603&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=nCwpk-2Fsy-uJusI-4SPtA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52521&tradingPartnerId=70756&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=oXT6smwF2GqxvNxurc_-Qw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52521&tradingPartnerId=70756&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=oXT6smwF2GqxvNxurc_-Qw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32648&tradingPartnerId=47684&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=qJZvgQXNg06N8gRRB5E4rA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32648&tradingPartnerId=47684&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=qJZvgQXNg06N8gRRB5E4rA..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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τμήμα)

ΝΕΟ
17 Ζέλι - Καλαπόδι

3ο Νηπιαγωγείο
Αταλάντης

ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ
,ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

49,06 €

ΝΕΟ
17ΜΕ
ΤΑΒΟ
ΛΗ

ΚΑΛΑΠΟΔΙ
3ο Νηπιαγωγείο

Αταλάντης
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ

,ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΜΕΙΟΝ-8,03 €

ΜΕΙΩΣΗ
8,03

ΤΕΛΙΚΟ
ΠΟΣΟ
41,03Ε

ΝΕΟ
17ΜΕ
ΤΑΒΟ
ΛΗ

3ο Νηπιαγωγείο
Αταλάντης

ΚΑΛΑΠΟΔΙ
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ

,ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΛΕΟΝ 8,26 €

ΑΥΞΗΣΗ
8,26ΕΥΡΩ
ΝΕΑ ΤΙΜΗ
49,29ΕΥΡ

Ω

ΝΕΟ
18

Νηπιαγωγείο
Αμφίκλειας

(ολοήμερο τμήμα) –
Δημοτικό Σχολείο

Αμφίκλειας
(ολοήμερο τμήμα)

Δρυμαία-Παλαιοχώρι

ΦΟΡΤΑΤΟΣ,,ΑΝΤΩΝΙΟ
Σ,ΘΩΜΑΣ

31,45
€

ΝΕΟ
21

Δημοτικό Κ.
Τιθορέας (ολοήμερο

τμήμα)
Μόδι

ΦΙΝΕ,,ΖΩΗ,ΙΩΑΝΝΗΣ
15,28

€

ΝΕΟ
22

Νηπιαγωγείο
Ελάτειας

(ολοήμερο τμήμα)-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ
ΣΧΟΛΕΙΟ
ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Λευκοχώρι ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ,,ΙΩΑΝΝ
ΗΣ,ΕΜΜΑΝΟΥΗ 17,57 €

ΧΩΡΙΣ
ΕΠΙΠΛΕΟ

Ν
ΚΟΣΤΟΣ

ΝΕΟ
23

2ο Δημοτικό
Σπερχειάδας

(ολοήμερο τμήμα)
Κ. Καλιθέα

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ
11,41

€

ΝΈΟ
23 Α

ΠΡΟΣΘΗΚΗ 1ο
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΜΕΣΟΠΟΤΑΜΙΑ 2,28

€

ΠΡΟΣΘΗ
ΚΗ

ΕΠΙΠΛΕΟ
Ν 2,28Ε

ΝΕΟ
24

2ο Δημοτικό
Σπερχειάδας

(ολοήμερο τμήμα)
Κλωνί

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ
16,99

€

ΝΈΟ
24 Α

ΠΡΟΣΘΗΚΗ
ΠΑΛΑΙΟΒΡΑΧΑ 3,40

€

ΠΡΟΣΘΗ
ΚΗ

ΕΠΙΠΛΕΟ
Ν 3,40Ε

ΝΕΟ
25 Τυμφρηστός

Νηπιαγωγείο Αγ.
Γεωργίου

ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ,,ΧΡΗΣΤΟ
Σ,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

35,34
€

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=46517&tradingPartnerId=65197&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=-v5fac4WeeX_4yPQIQe7rw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=46517&tradingPartnerId=65197&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=-v5fac4WeeX_4yPQIQe7rw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32526&tradingPartnerId=47208&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=1lGOelXmBPv0Fa6XtTdrWQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32526&tradingPartnerId=47208&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=1lGOelXmBPv0Fa6XtTdrWQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33567&tradingPartnerId=49333&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=i_clYWGYSMNe2mEg14CoIA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33567&tradingPartnerId=49333&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=i_clYWGYSMNe2mEg14CoIA..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: 2) Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 8503/20-10-2017, 9475/24-
11-2017, 9476/24-11-2017)

ΤΜΗΜΑ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΝΑΔΟ
ΧΟΣ

ΤΙΜΗ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ ΧΩΡΙΣ

ΦΠΑ (€)

ΠΑΡΑΤ
Η-

ΡΗΣΕΙΣ

ΝΕΟ 19

Κτήμα
ΑΜΦΙΚΑΙΑ
(Παλαβίτσα
Αμφίκλειας)

Νηπιαγωγείο
Κ. Τιθορέας-
ΜΕΤΑΒΟΛΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
ΣΧΟΛΕΙΟ

Κ.ΤΙΘΟΡΕΑΣ 1

ΦΙΝΕ,,Ζ
ΩΗ,ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 30,52 €

ΧΩΡΙΣ
ΕΠΙΠΛΕ
ΟΝ

ΚΟΣΤΟ
Σ

ΝΕΟ 20

Νηπιαγωγεί
ο Κ.

Τιθορέας
(ολοήμερο

τμ.)-
Δημοτικό Κ.
Τιθορέας
(ολοήμερο

τμ.)

Τιθορέα

3

ΦΙΝΕ,,Ζ
ΩΗ,ΙΩΑΝ
ΝΗΣ 18,72 €

ΝΕΟ 30

1ο Δημοτικό
Σχολείο

Σπερχειάδα
ς (ολοήμερο

τμήμα)

Μεσσοποταμία

2

ΚΟΙΝΟΠ
ΡΑΞΙΑ
ΙΔΙΟΚΤΗ
ΤΩΝ
ΤΑΞΙ
ΔΗΜΟΤΙ
ΚΗΣ
ΕΝΟΤΗΤ
ΑΣ
ΣΠΕΡΧΕ
ΙΑΔΑΣ 12,52
ΣΥΝΟΛΟ
ΗΜΕΡΗΣ
ΙΟ ΠΟΣΟ
ΑΝΕΥ
ΦΠΑ 61,76 €
ΦΠΑ
24% 14,82 €
ΤΕΛΙΚΟ
ΗΜΕΡΗΣ 76,58 €

ΝΕΟ
26

Καμένα Βούρλα
(θέση Παναγία-Ριζό

Βουνό)

Δημοτικό Σχολείο
Καμένων Βούρλων

ΠΛΑΤΑΝΟΣ,,ΣΠΥΡΟΣ,Γ
ΕΩΡΓΙΟΣ

16,67
€

ΣΥΝΟΛΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 655,28€
ΦΠΑ 24% 157,27 €
ΤΕΛΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ 812,55 €

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=38546&tradingPartnerId=53968&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=t9qUiDgnLpAlYFU1hpMVog..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=38546&tradingPartnerId=53968&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=t9qUiDgnLpAlYFU1hpMVog..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=5JCVH2XLSFf99dJmp8TvXQ..
ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΙΟ ΠΟΣΟ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ: 3) Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 10398/29-12-2017)

ΤΜΗΜΑ ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΤΙΜΗ
ΗΜΕΡΗΣΙ

Ο
ΚΟΣΤΟΣ
ΧΩΡΙΣ
ΦΠΑ (€)

ΠΑΡΑΤΗ-
ΡΗΣΕΙΣ

ΝΕΟ 2

12ο χλμ
ΠΕΟ

Λαμίας-
Δομοκού-
Καμηλόβρυ
ση Λαμίας
(οικισμός
Ρομά)

1ο Δημοτικό &
17ο Δημοτικό

Λαμίας
(Σίφνου &
Αιγίνης) - 5ο
Δημοτικό
Λαμίας (Μ.
Βρύση) -24ο
Δημοτικό
Λαμίας(Αγ.
Παρασκευή) 25

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚ
Ο ΚΤΕΛ
ΝΟΜΟΥ
ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ
ΑΝΩΝΥΜΗ
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚ
Η ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 106,09

ΝΕΟ 4

Θερμοπύλε
ς-Δαμάστα-
ΜΕΤΑΒΟΛ

Η
ΘΕΡΜΟΠΥ

ΛΕΣ

Νηπιαγωγείο
Ηράκλειας

3

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΒΑΓΙΑΣ,,ΕΥΑ
ΓΓΕΛΟΣ,ΚΩ
ΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Σ 20,54

ΣΥΝΟΛΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ
ΑΝΕΥ ΦΠΑ 126,63 €

ΦΠΑ 24% 30,39 €
ΤΕΛΙΚΟ
ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΠΟΣΟ 157,02 €

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ) Κατάσταση Συμβάσεων Διαγωνισμού (ΑΠ 7354/25-09-2018)

ΝΕΟ 19
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 35,64

2 ΝΕΟ 1 ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ ΟΕ 91,36

3
ΝΕΟ

11
ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

ΚΩΝ/ΝΟΣ
56,83

4 ΝΕΟ
10

ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ,
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

19,20

5 ΝΕΟ
3

ΚΑΜΗΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

46,08

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138767&tradingPartnerId=154634&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1284717212&oapc=18&oas=YdZ0iLEdzqanPFFjzO8P-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=213766&tradingPartnerId=213412&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=548550095&oapc=21&oas=efYgR7oKcn1ia6qg7mwocA..
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6 ΝΕΟ
4

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ,
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

33,90

7 ΝΕΟ
26

ΜΠΕΣΙΡΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ,
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

22,51

8 ΝΕΟ
2

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΑΕ

110,77

9 ΝΕΟ
5

ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ Ν ΦΡΑΓΚΑΛΙΟΣ Γ
ΟΕ

237,44

10 ΝΕΟ
13

ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

18,85

11 ΝΕΟ 15 ΤΕΚΟΥ ΜΑΡΙΑ,ΠΕΤΡΟΣ 61,23

12 ΝΕΟ
21,22,23

ΦΙΝΕ ΖΩΗ, ΙΩΑΝΝΗΣ 30,52
15,18
11,47

13 ΝΕΟ 20 ΦΟΡΤΑΤΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΘΩΜΑΣ 24,66

14
ΝΕΟ

14
ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,

ΚΩΝ/ΝΟΣ
31,73

15 ΝΕΟ
12

ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

17,56

Β). ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας Ειδικός Φορέας 01 073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 30

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση τροποποιήσεων - καταργήσεων - συμπληρώσεων δρομολογίων
μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης,
χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, για το σχολικό έτος 2018-2019.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
294027/9599/2018/8-01-2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου
Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις τροποποιήσεις - καταργήσεις - συμπληρώσεις δρομολογίων μεταφοράς

μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, ως εξής:

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ –ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ- ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019

(7η κατάσταση - 06-12-2018)

Α. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕ Α Λ Λ Α Γ Η ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

ΤΜΗΜΑ 2018-ΝΕΟ 3: Το δρομολόγιο της αριθ. 7354/25-09-2018 ανοικτής διαπραγμάτευσης με
Α/Α τμήματος 2018-ΝΕΟ 3 (μονό δρομολόγιο με μικρό λεωφορείο και προσωρινό ανάδοχο τον
Νικόλαο Καμήτσο), με αφετηρία το Νηπιαγωγείο Ομβριακής (ολοήμερο τμήμα) & το Δημοτικό
Ομβριακής (ολοήμερο τμήμα) και προορισμό Παναγιά-Μακρυρράχη-Περιβόλι-Ξυνιάδα
(μεταφερόμενοι μαθητές 9) να τροποποιηθεί ως προς το σύνολο των χιλιομέτρων του
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δρομολογίου προκειμένου, τη τρέχουσα σχολική χρονιά (2018-2019) να μεταφερθεί μία μαθήτρια
του νηπιαγωγείου Ομβριακής, η οποία διαμένει στο πιο απομακρυσμένο σημείο της Τ.Κ.
Μακρυρράχης σύμφωνα με το αριθ. 153/03-12-2018 έγγραφο του Νηπιαγωγείου Ομβριακής με
το οποίο επιβεβαιώνεται η αναγκαιότητα της παραπάνω μεταφοράς.
Από τη παραπάνω τροποποίηση προκύπτει αύξηση του ημερήσιου κόστους του δρομολογίου
λόγω εκτέλεσης 2,5 επιπλέον χιλιομέτρων με μεγάλη κλίση (από 25,00 χλμ σε 27,5 χλμ).
Νέα τιμή-ημερήσιο κόστος του δρομολογίου τμήματος 2018-ΝΕΟ5 : 57,37 ευρώ ήτοι:
(46,08 ευρώ το αρχικό κόστος του δρομολογίου + 8,29 ευρώ προαίρεση σε ποσοστό 18 %).
(έχει εφαρμοστεί η δοθείσα έκπτωση στο διαγωνισμό σε ποσοστό 1%).

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ Χ Ω Ρ Ι Σ Α Λ Λ Α Γ Η ΤΟΥ
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:

ΤΜΗΜΑ 64: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με Α/Α
τμήματος 64 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον Ανάργυρο Κατσαμπέκη), με
αφετηρία τη Παραλία Πελασγίας και προορισμό το Δημοτικό Σχολείο Πελασγίας (μεταφερόμενοι
μαθητές 3) να τροποποιηθεί σε Παραλία Πελασγίας και προορισμό το Νηπιαγωγείο Πελασγίας
(μεταφερόμενος μαθητής 1), σύμφωνα με το αριθ. 78/04-09-2018 έγγραφο του Νηπιαγωγείου
Πελασγίας.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

ΤΜΗΜΑ 77: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με Α/Α
τμήματος 77 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον Κωνσταντίνο Πανουργιά),
με αφετηρία Μαρίνι-Αγ. Ιωάννης-Μελίσσια και προορισμό το 1ο Νηπιαγωγείο Στυλίδας & το
Γυμνάσιο Στυλίδας να τροποποιηθεί σε Μαρίνι-Αγ. Ιωάννης-Μελίσσια και προορισμό το 1ο
Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας & το Γυμνάσιο Στυλίδας σύμφωνα με το αριθ. 2847/26-06-2018
έγγραφο του 1ου Δημοτικού Σχολείου Στυλίδας, το αριθ. 26/03-09-2018 έγγραφο του 1ου
Νηπιαγωγείου Στυλίδας & το αριθ. Φ.27/283/04-09-2018 έγγραφο του Γυμνασίου Στυλίδας.
Δεν απαιτείται ανακοστολόγηση του δρομολογίου.

ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ –ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ- ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2018-2019

(8η κατάσταση- 13-12-2018)

Α. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ-ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙΣ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΜΕ Α Λ Λ Α Γ Η ΤΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ:
ΤΜΗΜΑ 74: Το δρομολόγιο του αριθ. 2346/28-04-2017 αρχικού ανοικτού διαγωνισμού με Α/Α
τμήματος 74 (διπλό δρομολόγιο με ταξί και προσωρινό ανάδοχο τον Κωνσταντίνο
Παπαχουλιάρα), με αφετηρία το Μαρίνι και προορισμό το 1ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας να
τροποποιηθεί σε Μαρίνι και προορισμό το 1ο Δημοτικό Σχολείο Στυλίδας & το Γυμνάσιο
Στυλίδας, προκειμένου να μεταφερθεί μία επιπλέον μαθήτρια στο Γυμνάσιο Στυλίδας, η οποία
εως σήμερα μεταφερόταν από τους γονείς της, σύμφωνα με το αριθ. Φ.27/503/13-12-20188
έγγραφο του Γυμνασίου Στυλίδας.
Από τη παραπάνω τροποποίηση προκύπτει αύξηση του ημερήσιου κόστους του δρομολογίου
λόγω εκτέλεσης 2,5 επιπλέον χιλιομέτρων εντός της πόλης της Στυλίδας (από 14 χλμ σε 16,5
χλμ) λόγω μεγάλης απόστασης μεταξύ των δύο σχολείων.
Νέα τιμή-ημερήσιο κόστος του δρομολογίου τμήματος 74 : 26,88 ευρώ ήτοι:
(22,40 ευρώ το αρχικό κόστος του δρομολογίου + 4,48 ευρώ προαίρεση σε ποσοστό 20 % )
(έχει εφαρμοστεί η δοθείσα έκπτωση στο διαγωνισμό σε ποσοστό 21%)

Β) Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας Ειδικός Φορέας 01 073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 31
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5ο: α) Έγκριση δαπάνης & δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση ενός (1) νέου
δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2018-19, μέσω ΕΣΗΔΗΣ σε €, με κριτήριο
κατακύρωσης την πλέον από οικονομική άποψη συμφέρουσα προσφορά βάσει τιμής
(χαμηλότερη τιμή-υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης) σε €, προϋπολογισμού 10.752,29 € με ΦΠΑ ,
Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
298809/9690/2018/8/1/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε.
προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:

1. Την δαπάνη – δέσμευση πίστωσης (ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης) για την μεταφορά
μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας για ένα σχ. έτος
2018-2019, που αφορά ένα (1) νέο δρομολόγιο, συνολικής δαπάνης 10.752,29€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και δικαιωμάτων προαίρεσης 20%.
[ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2019: 10.752,29 €] για 1 νέο δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Φθιώτιδας
σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα.
Η κατανομή κατ΄ έτος της παραπάνω δαπάνης είναι:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ ΗΜΕΡΕΣ

ΚΑΘΑΡΟ
ΠΟΣΟ ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ

ΟΙΚ ΕΤΟΣ 2019 100 8.671,20 € 2.081,09 € 10.752,29 €

ΣΥΝΟΛΟ 8.671,20 € 2.081,09 € 10.752,29 €

Οι συγκεκριμένες δαπάνες αφορούν το κόστος μεταφοράς μαθητών χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
Φθιώτιδας ύστερα από τη τήρηση της διαδικασίας που προβλέπει η αριθμ. 50025/26-09-2018
ΚΥΑ και την ιεράρχηση των κατηγοριών ως εξής: (1) Ειδικά Μαθητικά Δελτία, (2) Ίδια Μέσα, (3)
Δημόσια σύμβαση και (4) Επιδόματα).

Η διενέργεια του διαγωνισμού για το νέο δρομολόγιο με δημόσια σύμβαση προκύπτει από τη
διαπίστωση της αντικειμενικής αδυναμίας για τη μεταφορά μαθητών με τη δημόσια συγκοινωνία
(ειδικά μαθητικά δελτία) και με ίδια μέσα των Δήμων και της Περιφέρειας. με συνέπεια την
ανάγκη εκτέλεσης ης μεταφοράς με σύμβαση κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας καθώς οι
ανάγκες μεταφοράς προέκυψαν μετά την έναρξη των μαθημάτων και δεν είχαν συμπεριληφθεί
στα δρομολόγια του αρχικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού (απ 2346/2017) και αφορούν
μεταβολές κατόπιν της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2018-19.

Τα δικαιώματα προαίρεσης αφορούν:
- ποσό 14,45€/ημέρα πλέον ΦΠΑ24%) που αντιστοιχεί σε δικαίωμα προαίρεσης με ποσοστό
20% λόγω αλλαγής δρομολογίων (π.χ. πρόσθετες ανάγκες λόγω νέων εγγραφών παιδιών,
επιπλέον χιλιομέτρων λόγω αλλαγής διαδρομής κ.λ.π.) και

2. Την διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της πλατφόρμας του
ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheous.gov.gr) ενός (1) νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών σχ. έτους
2018-19 της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι .

3. Η διενέργεια της διαδικασίας διαπραγμάτευσης του ενός (1) νέου δρομολογίου θα
ολοκληρωθεί από την ετήσια επιτροπή διαπραγμάτευσης.

4. Των όρων του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.
5. Τον προϋπολογισμό του διαγωνισμού, ο οποίος διαμορφώθηκε με βάση τα παραπάνω

στοιχεία και κατανέμεται ως εξής:

http://www.promitheous.gov.gr
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ΟΙΚ ΕΤΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ 24%
Για το οικονομικό έτος
2019 10.752,29 €
ΣΥΝΟΛΟ 10.752,29 €

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
και θα πληρωθεί από τον Ειδικό Φορέα 01.073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 32

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για το έργο: “Προβολή
της δράσης της Περιφέρειας για την ενίσχυση, προβολή & ανάδειξη του τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας για την Π.Ε. Φθιώτιδας”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ. 3593/244/
8/1/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού από την υπηρεσία μας έγινε ο έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Προβολή της δράσης
της Περιφέρειας για την
ενίσχυση, προβολή &

ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας,
για το διάστημα απο 17-
1-2019 έως 13-2-2019.

(Παραγωγή, επικόλληση
και αποκόλληση
αυτοκόλλητων

διαφημιστικών μηνυμάτων
(removable) υψηλής
ψηφιακής ανάλυσης.
- εξωτερικά σε όλο το
μήκος του συρμού
(106μ*3μ) και

- εσωτερικά σε ενενήντα
δύο (92) διαχωριστικούς
υαλοπίνακες και σε 54

μετόπες,
σε δύο συρμούς της σειράς

Ι του Μετρό).

INTERBUS Α.Ε.

ΑΦΜ: 998775139,
Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Αθηνών
Ταχ. Δ/νση: Σκρα 4,
Αθήνα, Τ.Κ. 15124

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
226/7-1-2019

ΑΔΑ:
ΩΛΑ87ΛΗ-Θ9Μ

ΑΔΑΜ:
19REQ004307782

19.840,00€

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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2. Εγκρίνει την μίσθωση σύμφωνα με το Π.Δ. 242/19961996 (ΦΕΚ 179 Α΄): «Καθορισμός
προϋποθέσεων, τρόπου και διαδικασίας για την εκμίσθωση, τη δωρεά, την παραχώρηση της
χρήσης, την εκποίηση, τη μίσθωση και την αγορά ακινήτων και κινητών πραγμάτων των
νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων”, ως ακολούθως:

2

Διοργάνωση εκδήλωσης
για τη ανάδειξη και
προώθηση του

τουριστικού προϊόντος
σε αίθουσα του Μετρό -
Σταθμός Σύνταγμα, που
θα πραγματοποιηθεί

στις 18 και 19
Ιανουαρίου 2019, σε
αίθουσα του Μετρό -
Σταθμός Σύνταγμα.

Και ειδικότερα
1. Αρχιτεκτονική Διαμόρφωση
του Χώρου & Κατασκευές
2.Ήχος –Εικόνα
3. Παραγωγές - Εκτυπώσεις

Γ. ΜΠΟΤΣΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Ε.Ε.

ΑΦΜ: 998428688, ΔΟΥ:
Χαλανδρίου, Ταχ. Δ/νση:

Ζαλοκώστα 4 - Τ.Κ.
15233

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
241/7-1-2019

ΑΔΑ:
ΨΥΛΘ7ΛΗ-ΥΟ1

ΑΔΑΜ:
19REQ004307976

24.800,00€

3

Προβολή της δράσης
της Περιφέρειας για την
ενίσχυση, προβολή &

ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας

(Εκτύπωση 100.000
εφημερίων οκτώ (8)

σελίδων, μέγεθος σελίδας
Α3, με 4χρωμη εκτύπωση
σε όλη την εφημερίδα, σε
χαρτί γραφής 80γρ. και
φινίρισμα δίπλωμα και 2
καρφίτσες στη ράχη).

Ε. ΜΥΤΑΡΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΑΦΜ:082994810 ΔΟΥ:
Άμφισσας,

Ταχ. Δ/νση: ΒΙΟΠΑ
Άμφισσας, Τ.Κ. 33100

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
260/7-1-2019

ΑΔΑ:
ΨΠ077ΛΗ-3ΣΝ

ΑΔΑΜ:
19REQ004307995

15.211,00€

(ΦΠΑ 6%)

4

Προβολή της δράσης
της Περιφέρειας για την
ενίσχυση, προβολή &

ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας

(διανομή 80.000 τμ (8)
σελίδων εφημερίδων, με τη
μέθοδο της χειροδιανομής,
στο κέντρο της Αθήνας
καθώς και σε μεγάλα
εμπορικά κέντρα -αντ.-
0,030€/ανά εφημερίδα
πλέον ΦΠΑ 24%).

FREE SUNDAY

ΑΦΜ: 800518097 ΔΟΥ:
ΙΖ’ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Αριστείδου
6, Αθήνα Τ.Κ. 10559

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
253/7-1-2019

ΑΔΑ:
61787ΛΗ-7ΒΤ

ΑΔΑΜ:
19REQ004307895

2.976,00€

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.
Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε Αρνητική ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 33

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7ο: Αποδοχή της 1141/2018 απόφασης του 1ου ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ της Αρχής
Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών, που προκλήθηκε μετά από προσφυγή στην εν λόγω
αρχή - από την “3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” - περί ανακήρυξης
προσωρινού μειοδότη της ηλεκτρονικής δημοπρασίας παροχής υπηρεσιών: "Συντήρηση και
λειτουργία της σήραγγας Τυμφρηστού”, Π.Ε. Φθιώτιδας .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.οικ.3842/121/8/1/2019
έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Αποδέχεται και επικυρώνει την υπ’ αρ. 1141/2018 απόφασης της ΑΕΠΠ.
2. Διορθώνει εν μέρει την υπ ΄αριθμ. 2299/2018 απόφαση της - ως προς το σκέλος (2) -

περί ανακήρυξης προσωρινού μειοδότη της παροχής υπηρεσιών: "Συντήρηση και λειτουργία της

1

Προβολή της δράσης
της Περιφέρειας για την
ενίσχυση, προβολή &

ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας,
για το διάστημα απο
17/1/2019 έως
13/02/2019.

(Μίσθωση δύο συρμών της
σειράς Ι του Μετρό για 28

ημέρες, ώστε να
τοποθετηθούν εσωτερικά

(υαλοπίνακες) και
εξωτερικά αυτοκόλλητα

διαφημιστικά μηνύματα, με
σκοπό την ενίσχυση,

προβολή & ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος της

Στερεάς Ελλάδας).

ΣΤΑΘΕΡΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΤΑΣΥ Α.Ε.

ΑΦΜ: 099939745 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Αθηνάς 67-
Αθήνα

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
217/7-1-2019

ΑΔΑ:
ΨΤ1Φ7ΛΗ-ΡΞΧ

ΑΔΑΜ:
19REQ004307703

17.856,00€

2

Προβολή της δράσης
της Περιφέρειας για την
ενίσχυση, προβολή &

ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος
της Στερεάς Ελλάδας.

(Ενοικίαση της αίθουσας
πολλαπλών χρήσεων στο
ΜΕΤΡΟ Συντάγματος

συνολικής επιφάνειας 500
τ.μ., για την

πραγματοποίηση
εκδηλώσεων ανάδειξης

τουρισμού & γαστρονομίας,
με σκοπό την ενίσχυση,
προβολή & ανάδειξη του
τουριστικού προϊόντος της

Στερεάς Ελλάδας. Η
διάρκεια μίσθωσης θα είναι
για 2 ημέρες, ήτοι από

18/01/2019 έως
19/01/2019).

ΣΤΑΘΕΡΕΣ
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΣΤΑΣΥ Α.Ε.

ΑΦΜ: 099939745 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Αθηνάς 67-
Αθήνα

24/3-1-2019

ΑΔΑ: 6Η977ΛΗ-
ΤΡΦ

Ε.Φ.: 071

ΚΑΕ:9899

Αρ. Δέσμευσης:
237/7-1-2019

ΑΔΑ:
6Ο0Ν7ΛΗ-ΟΛ9

ΑΔΑΜ:
19REQ004307833

4.550,00€

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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σήραγγας Τυμφρηστού”, στον προσωρινό μειοδότη “3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ”.

3. Αποδέχεται την προσφυγή της επιχείρησης “3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ” .

4. Εγκρίνει την συνέχιση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ: 63578 της
παροχής υπηρεσιών: "Συντήρηση και λειτουργία της σήραγγας Τυμφρηστού”, στο επόμενο
στάδιο ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 34

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 1/3-01-2019 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενέκρινε ομόφωνα το υπ΄ αριθμ.
1/3-01-2019 πρακτικό συνεδρίασής της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 35

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «ΕΤΒΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ενώπιον του
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας (Τμήμα Α΄).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.ΤΤ
209916/1423/03/01/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Βασιλική

Γκουζούνη του Αθανασίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 420], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Αγίου Νικολάου, αρ. 6, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα Α΄), στη δικάσιμο της 07/03/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα,
με την εντολή να αποκρούσει την από 27-04-2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ94/11-05-2012
προσφυγή που άσκησε η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΒΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 149 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 184,76 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Σύνολο αμοιβής 149 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 36

ΘΕΜΑ 3ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής της εταιρείας περιορισμένης
ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Κ. ΚΟΛΛΙΑΣ ΕΠΕ», ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού
Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.ΤΤ
209897/1410/03/01/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Βασιλική
Ζαρκάδα του Θεοδώρου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 403], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Έσλιν, αρ. 19, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας
(Τμήμα Α), στη δικάσιμο της 07/02/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 31-10-2016 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ250/31-10-2016 προσφυγή που
άσκησε η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Κ. ΚΟΛΛΙΑΣ ΕΠΕ»,
συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι
κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 555,52 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 288 ευρώ [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 ευρώ ανά ώρα, ήτοι ποσό
[80 Χ 2 =] 160 ευρώ για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

- Σύνολο αμοιβής 448 ευρώ..

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την εξής αιτιολογία :

Εμείς δεν συμφωνούμε με την ιδιωτική έρευνα και αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου. Με
αυτή την λογική.. δεν μπορούμε να συμπαραταχθούμε με την γραμμή της Περιφέρειας, που είναι
διαχειριστικού - διαδικαστικού χαρακτήρα και δεν αρνείται την ιδιωτική πρωτοβουλία.. Την
ιδιωτικοποίηση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 37

ΘΕΜΑ 4ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση προσφυγής του Πέτρου Κορομπίλη, ενώπιον
του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.ΤΤ.
209914/1421/03/01/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(i) Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Μαρία

Δράκου του Ευαγγέλου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 374], κάτοικο Αταλάντης, επί της
οδού Βύρωνος, αρ. 2, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (Τμήμα Α), στη δικάσιμο της 07/03/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 14-06-2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ129/14-06-2012
προσφυγή που άσκησε η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Κ. ΚΟΛΛΙΑΣ
ΕΠΕ», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει
ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 149 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 184,76 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Σύνολο αμοιβής 149 ευρώ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, αναφέροντας ότι “αφορά πράξη
βεβαίωσης παράβασης και επιβολής χρηματικού προστίμου ύψους 1.000 ευρώ της Διεύθυνσης
Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, λόγω έλλειψης άδειας πωλητού λαϊκών αγορών.

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Το συγκεκριμένο πρόστιμο, που μάλιστα το διεκδικεί η Περιφέρεια και δικαστικά από έναν φτωχό
άνθρωπο – μικροπωλητή είναι πολιτικά απαράδεκτο.
Προτείνουμε να παρέμβουμε στην διαδικασία υπέρ του μικροπωλητή ..”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 38

ΘΕΜΑ 5ο: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής της Ελένης Φαλιά, ενώπιον του
Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.ΤΤ
308189/1971/03/01/2019 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Νικόλαο

Εμμανουήλ, δικηγόρο Άμφισσας, κάτοικο Ιτέας Φωκίδας, επί της οδού Καποδίστρια Ιωάννη, αρ.
82, ο οποίος, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λιβαδειάς, στη
δικάσιμο της 24/01/2019, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει την
από 10-12-2017 και με αριθμό δικογράφου ΑΓ44/26-02-2018 αγωγή που άσκησε η Ελένη
Φαλιά συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει
ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται, για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή του δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 428 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 102,72), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 530,72 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 268 ευρώ [134 € παράσταση συν 134 € υπόμνημα], με
βάση τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 ευρώ, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

`- Σύνολο αμοιβής 428 ευρώ.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 39

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 350430/751/27-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φωκίδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (χιονόπτωση της 25-12-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 306507/755/28-12-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φωκίδας) προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ.αρ.350430/751-27/12/2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Φωκίδας,

περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων
(χιονόπτωση της 25-12-2018) ως εξής:

1. Απευθείας μίσθωση των αναγκαίων χωματουργικών μηχανημάτων – οχημάτων για
λόγους εκτάκτου ανάγκης, ιδιοκτησίας :

Α)ΤΡΙΒΗΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του οδικού δικτύου(Επ.Οδός 8).
1.ΔΙΑΣΤ.ΚΡΙΑΤΣΙ-ΑΡΤΟΤΙΝΑ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ.

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ



42

Β)ΚΥΡΙΑΖΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του οδικού δικτίου(Επ.Οδός 6κ19)
1.ΓΡΑΒΙΑ-ΔΙΑΣΤ.ΜΕ ΕΠΤΑΛΟΦΟ
2.ΓΡΑΒΙΑ-ΚΑΣΤΕΛΛΙΑ-ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ-ΔΙΑΣΤ.ΜΕ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ.

Γ)ΘΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του οδικού δικτίου(Επ.Οδός 6)
1. ΔΙΑΣΤ.ΕΠΤΑΛΟΦΟΥ-ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΣ-ΑΝΩ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΣ ,
ΔΙΑΣΤ.ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ.

Δ)ΨΥΧΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του οδικου δικτίου(Επ.Οδός 27κ48)
1.ΑΜΦΙΣΣΑ-ΓΡΑΒΙΑ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΑΜΙΑ.
2.ΑΜΦΙΣΣΑ-ΔΕΛΦΟΙ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΑΡΑΧΩΒΑ.

Ε)ΡΑΠΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του οδικού δικτίου(Επ.Οδός8κ10κ13)
1.ΚΡΙΚΥΛΕΙΟ-ΖΟΡΙΑΝΟ.
2.ΠΕΝΤΑΓΙΟΙ-ΔΑΦΝΟ.

ΣΤ)ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του Οδικού δικτίου (Επ.Οδός 48-11-15-)
1.ΕΥΠΑΛΙΟ-Λ.ΜΟΡΝΟΥ
2.ΠΟΤΙΔΑΝΕΙΑ-ΣΤΙΛΙΑ-ΜΗΛΕΑ.
3.ΚΑΜΠΟΣ.

Ζ)ΚΡΟΝΟΣ ΕΤΕ ΟΕ-Γ.ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
Για τον συνεχή εκχιονισμό του Οδικού δικτίου(Επ.Οδός 5-11-12)
1.ΛΙΜΝΗ ΜΟΡΝΟΥ-ΟΡΙΑ ΝΟΜΟΥ
2.ΠΥΡΑ-ΒΡΥΣΕΣ
3.ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ-ΜΗΛΕΑ.

Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΙΣΧΥΡΗΣ ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΗΣ.

2.Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογίζεται σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του κάθε
μηχανήματος – οχήματος οι οποίες θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης του GPS του
κάθε μηχανήματος και το ημερολόγιο παρακολούθησης που θα τηρεί ο αρμόδιος υπάλληλος.

3. Η παραλαβή της εργασίας θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής που θα
ορίζεται κάθε φορά από την διοίκηση για τις εργασίες αποχιονισμού (CPV9062000-9) ,
καθαρισμού από καταπτώσεις βράχων (CPV90611000-3) και η οποία θα συντάσσει πρακτικό
και πίνακα με τις ώρες εργασίες του κάθε μηχανήματος ,(όπως προκύπτουν από τα σχετικά
παραστατικά ,) την ημερομηνία - ημέρα εργασίας, την τιμή μίσθωσης σύμφωνα με την 2309/27-
11-2017 απόφαση /πρακτικό 44 θέμα 9ον της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Σ.Ε που αφορά τις
τιμές μίσθωσης των ιδιωτικών μηχανηματων ανά ώρα εργασίας για το έτος 2018 και με την
συνολική δαπάνη με ΦΠΑ όλων των διατεθέντων μηχανημάτων του κάθε ιδιώτη.

4.Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από την διάρκεια του εκτάκτου γεγονότος , και την έντασή
του . Υπεύθυνος για την ασφάλεια και υγιεινή τόσο των χειριστών όσο και για την σωστή
λειτουργία του μηχανήματος επί τόπου του συμβάντος είναι ο παρέχων τα μηχανήματα –
οχήματα . Η επίβλεψη των εργασιών θα γίνεται από το Τμήμα πολιτικής Προστασίας ή την Δ/νση
Τεχνικών ¨Έργων , και η παραλαβή αυτών από την αρμόδια επιτροπή.

5.Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύσει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε
χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο , κατά την κρίση της Υπηρεσίας.

6.Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα , αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλας και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή υπηρεσίας.
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7. Στην ωριαία αποζημίωση , που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της ΠΣΤΕ , συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για : μίσθωμα
μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών
οργανισμών και ταμείων , αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών ,αργιών, σταλίες κ.λ.π, συντήρηση και
επισκευή του μηχανήματος, προμήθεια καυσίμων , λιπαντικών , ανταλλακτικών κλπ, ασφάλιση
του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής , βοηθός) για την αντιμετώπιση ατυχήματος και
γενικότερα , κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και εργασία μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 40

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπάνης για την εκτέλεση εργασιών εκτάκτων αναγκών - καθαρισμός
χειμάρρων Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.305908/5314/27-
12-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 22.597,76 € με Φ.Π.Α., που αφορά στο κόστος

εκτέλεσης - των εργασιών ενίσχυσης των πρανών και διευθέτησης της κοίτης του χειμάρρου
Πλειστός - από τον Τσιγαρίδα Κωνσταντίνο, λόγω έκτακτης ανάγκης και εξαιρετικά επείγουσας
κατάστασης .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, δηλώνοντας ότι: “Ο καθαρισμός
πρέπει να γίνεται προγραμματισμένα και έγκαιρα….. Η συγκεκριμένη δαπάνη δεν μπορεί και δεν
πρέπει να θεωρείται έκτακτη ανάγκη.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 41

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 307591/1031/31-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(επιφυλακή μέσων από την 31-12-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 307594/1032/31-
12-2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ.αρ.307591/1031/31-12-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Φθιώτιδας,

περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών φαινομένων (επιφυλακή
μέσων από την 31-12-2018), ως εξής:

1.- Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
α) Με αριθμό κυκλοφορίας ME 117078, ΜΕ 128850, ΜΕ 124666, ΜΕ 128844, ΜΕ 126209
ιδιωτικά μηχανήματα τύπου αυτοκινούμενη αλατιέρα με λεπίδα, ιδιοκτησίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ για επιφυλακή (30) ημερολογιακών
ημερών ή επτακοσίων είκοσι (720) έκαστο που θα καλύπτει όλη την διάρκεια του ημερολογιακού
έτους 2019.
β) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΝΧΑ 7222 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου γερανού , ιδιοκτησίας ΙΩΣΗΦ
& ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ Ε.Π.Ε. για την επιφυλακή τους προκειμένου να συνδράμουν στην
απομάκρυνση τυχόν ακινητοποιημένων οχημάτων που εμποδίζουν το έργο του αποχιονισμού
στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς μας από την Δευτέρα 31/12/2018 και ώρα 20:00 έως την
1/1/2019 και ώρα 20:00.
γ) Το με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 127977 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου γερανού , ιδιοκτησίας
ΡΕΒΕΖΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ για την επιφυλακή τους προκειμένου να συνδράμουν στην
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απομάκρυνση τυχόν ακινητοποιημένων οχημάτων που εμποδίζουν το έργο του αποχιονισμού
στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητάς μας, από την Δευτέρα 31/12/2018 και ώρα 20:00 έως την
1/1/2019 και ώρα 20:00.
Η δαπάνη μίσθωσης των εκχιονιστικών μηχανημάτων θα υπολογιστεί , σύμφωνα με τις εκάστοτε
καιρικές συνθήκες που θα προκύπτουν κατά την διάρκεια όλου του ημερολογιακού έτους 2019
κατά την κρίση των υπηρεσιακών στελεχών (Τμήμα Π.Π. , Δ.Τ.Ε.) και θα υπογράφεται από τον
ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος Π.Π. και τον Προϊστάμενο
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων , σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 2428/2017 πρακτ. 46/11-12-
2017 (ΑΔΑ: ΩΓΧΑ7ΛΗ-4ΩΣ) και την υπ. αριθμ. 2632/2018 πρακτ. 47/3-12-2018 (ΑΔΑ:
6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ) με τις οποίες εγκρίθηκαν , αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του
μηχανήματος θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ »

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 42

ΘΕΜΑ 9o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 6/1/2-01-2019 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(χιονοπτώσεις από την 31-12-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 7/2/2/1/2019 έγγραφο
της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 6/1/2-01-2019 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας

περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών (χιονοπτώσεις από
την 31-12-2018), ως εξής:

1.- Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :
1) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΝ 4712 ιδιωτικού μηχανήματος, τύπου αυτοκινούμενη αλατιέρα με
λεπίδα, ιδιοκτησίας ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑΣ ΚΕΡΑΜΙΔΑ για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Φθιώτιδας στην Ε.Ο. Λαμίας-Καρπενησίου.
2) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 85606 ιδιωτικού μηχανήματος, τύπου αυτοκινούμενη αλατιέρα με
λεπίδα ιδιοκτησίας ΡΑΧΟΥΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ για τον αποχιονισμό ΕΟ Λαμίας Δομοκού , της
ΕπΟ Σπερχειάδα - Περιβόλι - Γαρδίκι -Πουγκάκια - Γραμμένη Οξυά.
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3) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 20774 φορτωτή λαστιχοφόρου ιδιοκτησίας ΠΑΠΑΡΟΥΠΑ
ΠΑΝΤΕΛΗ για την φόρτωση άλατος στα εκχιονιστικά και την ανάδευση αυτού στην θέση άλατος
Τυμφρηστού της Δ.Ε. Αγίου Γεωργίου του Δήμου Μακρακώμης και για τον αποχιονισμό του
οδικού δικτύου της Ε.Ο. Λαμίας - Καρπενησίου.
4) Με αριθμό κυκλοφορίας ME 128844, ME 126209, ME 125583, ME 125588, ME 117069, ME
117078, ΜΕ 128850, ΜΕ 124666, ΜΕ 128844, ΜΕ 126209 ιδιωτικά μηχανήματα τύπου
αυτοκινούμενη αλατιέρα με λεπίδα, ιδιοκτησίας ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ για τον καθαρισμό της ΕΟ Λαμίας Καρπενησίου , ΕΟ Λαμίας
Δομοκού , ΕΟ Λαμίας Άμφισσας .
5) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 44674 ιδιωτικού μηχανήματος τύπου διαμορφωτή γαιών ,
ιδιοκτησίας ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον αποχιονισμό του οδικού
δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας στην περιοχή της Ε.Ο Λαμίας – Καρπενησίου και στο οδικό δίκτυο
της ΔΕ Αγίου Γεωργίου του Δήμου Μακρακώμης.
6) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116221 ιδιωτικού μηχανήματος, τύπου φορτωτή εκσκαφέα,
ιδιοκτησίας ΓΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ , για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Φθιώτιδας, στην Ε.Ο. Υπάτης - Λυχνό - Καστανιά της Δ.Ε. Υπάτης του Δήμου Λαμιέων.
7) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΙΚ 3238 φορτηγού με αλατιέρα και λεπίδα και το ΜΕ 57156
ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή-εκσκαφέα ιδιοκτησίας ΜΟΥΣΤΕΡΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ για τον
αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας , στην Ε.Ο. Λαμίας – Καρπενησίου.
8) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 116205 και ΜΕ 121665 ιδιωτικά μηχανήματος, τύπου
διαμορφωτή γαιών και φορτωτή λαστιχοφόρο αντίστοιχα , ιδιοκτησίας ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ κ΄
ΣΙΑ Ο.Ε. , για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας, στην Ε.Ο. Λαμίας -
Δομοκού- Ν. Μοναστήρι και στο οδικό δίκτυο της Δ.Ε. Δομοκού του Δήμου Δομοκού.
9) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 131631 ιδιωτικό μηχάνημα, τύπου διαμορφωτή γαιών ,
ιδιοκτησίας ΒΑΓΕΝΑ ΠΟΛΥΔΩΡΑ του ΗΛΙΑ , για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Φθιώτιδας, στην περιοχή της Ε.Ο Λαμίας – Καρπενησίου.
10) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 79222 ιδιωτικού μηχανήματος, τύπου αυτοκινούμενη αλατιέρα
με λεπίδα, ιδιοκτησίας CERMA JANI του KOLI για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε.
Φθιώτιδας στην Επ. Οδό Αμφίκλειας - ΧΚ Παρνασσού και στην ΕΟ Λαμίας - Άμφισσας και ΕΟ
Λαμίας - Λιβαδειάς..
11) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 37197 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή λαστιχοφόρου
ιδιοκτησίας ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ για το αποχιονισμό του οδικού δικτύου στην Επ.Ο
Μερκάδα - Μαυρίλο Νεοχώρι της ΔΕ Αγίου Γεωργίου του Δήμου Μακρακώμης
12) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 114341 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή λαστιχοφόρου
ιδιοκτησίας ΠΑΠΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΙΟΥ του Στυλιανού για το αποχιονισμό του οδικού
δικτύου στην Ε.Ο. Σκαμνός - Παύλιανη - όρια Νομού και στην ΕπΟ Σπερχειάδα-Περιβόλι-
Μάρμαρα-Αργύρια.
13) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 76282 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή λαστιχοφόρου
ιδιοκτησίας ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΣΟΦΙΑ για το αποχιονισμό του οδικού δικτύου στην Επ.Ο Μερκάδα -
Μαυρίλο - Νεοχώρι της ΔΕ Αγίου Γεωργίου του Δήμου Μακρακώμης
14) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 121642 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή-εκσκαφέα
λαστιχοφόρου ιδιοκτησίας ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ για το αποχιονισμό του οδικού δικτύου στην
Επ.Ο Αγιος Γεώργιος - Δίκαστρο - Περίβλεπτο - Πιτσιωτά της ΔΕ Αγίου Γεωργίου του Δήμου
Μακρακώμης
15) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 121664 ιδιωτικού μηχανήματος τύπου διαμορφωτή γαιών ,
ιδιοκτησίας ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΝΙΑΒΗ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου
της Π.Ε. Φθιώτιδας στην περιοχή της Ε.Ο Λαμίας – Καρπενησίου και στο οδικό δίκτυο της ΕπΟ
Αγ. Γεώργιος - Παλαιόκαστρο - Δίκαστρο - Περίβλεπτο - Πιτσιωτά της ΔΕ Αγίου Γεωργίου του
Δήμου Μακρακώμης.
16) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 91678 μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή διαμορφωτή γαιών
ιδιοκτησίας ΒΕΛΑΩΡΑ ΑΝΔΡΙΑΝΗ του Παναγιώτη για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της
Π.Ε. Φθιώτιδας στην ΕπΟ Σπερχειάδα - Λευκάδα - Κανάλια και ΕπΟ Σπερχειάδα - Περιβόλι -
Μάρμαρα της Δ.Ε. Σπερχειάδας του Δήμου Μακρακώμης.
17) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 32856 μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή διαμορφωτή γαιών
ιδιοκτησίας ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ για τον αποχιονισμό του οδικού δικτύου της Π.Ε. Φθιώτιδας
στην ΕπΟ Συκάς - Μεσοχώρι - Περιστέρι - Πύργος της Δ.Ε. Υπάτης του Δήμου Λαμιέων.
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18) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 78519 ιδιωτικό μηχάνημα τύπου φορτωτή-εκσκαφέα
λαστιχοφόρου ιδιοκτησίας ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ για το αποχιονισμό του οδικού δικτύου
στην Επ.Ο Γοργοπόταμος - Δύο Βουνά - Κουμαρίτσι της ΔΕ Γοργοποτάμου του Δήμου Λαμιέων.
Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος, που θα
προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας και θα υπογράφεται
από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος Π.Π. και τον
Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων , σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. 2428/2017
πρακτ. 46/11-12-2017 (ΑΔΑ: ΩΓΧΑ7ΛΗ-4ΩΣ) και την υπ. αριθμ. 2632/2018 πρακτ. 47/3-12-
2018 (ΑΔΑ: 6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ) με τις οποίες εγκρίθηκαν , αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

3.- Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του
μηχανήματος θα καθορίζονται από την επιβεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της
Π.Ε. Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ »

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 43

ΘΕΜΑ 10o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. 892/304789/24-12-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-12-2018).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 898/307123/28-12 -
2018 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 892/304789/24-12-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.

Ευρυτανίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση έκτακτων φυσικών
φαινομένων (βροχοπτώσεις - χιονοπτώσεις από 24-12-2018), ως εξής:

1. Απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων:
(α) Το ΜΕ 86708 Ι.Χ. μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΝΤΑΛΛΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ για
τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αγράφων.
(β) Το ME 63031 I.X. μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα - φορτωτή, ιδιοκτησίας
ΚΟΥΤΣΟΛΑΜΠΡΟΣ Β. & ΣΙΑ Ο.Ε. για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της
Δημοτικής
Ενότητας Αγράφων.
(γ) Το ΜΕ 133080 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα-φορτωτή, ιδιοκτησίας ΖΑΧΑΡΑΚΗ
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Απεραντίων
(δ) Το ME 63047 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΚΑΚΟΥ ΘΩΜΑ για τον
καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Ασπροποτάμου.
(ε) Το ΚΗΑ 2352 φορτηγό που φέρει αλατοδιανομέα – λεπίδα, ιδιοκτησίας ΚΑΚΟΥΡΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας
Καρπενησίου.
(στ) Το ME 44536 IX μηχάνημα έργου τύπου φορτωτή, ιδιοκτησίας ΞΕΝΙΑ ΕΥΘΥΜΙΟΥ για τον
καθαρισμό οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Φουρνάς
(ζ) Το ΝΧΑ 2931 φορτηγό που φέρει αλατοδιανομέα – λεπίδα, ιδιοκτησίας ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΚΑΤΣΙΑΔΑ για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Βίνιανης και
Δημοτική Ενότητα Καρπενησίου
(η) Το ΖΜΚ 5388 φορτηγό που φέρει αλατοδιανομέα – λεπίδα, ιδιοκτησίας ΣΙΔΗΡΟΜΠΕΤΟΝ
Α.Ε. για τον καθαρισμό του οδικού δικτύου στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Προυσού.
(θ) Το ΜΕ 133076 ΙΧ μηχάνημα έργου τύπου εκσκαφέα, το ΜΕ 100773 ΙΧ μηχάνημα έργου
τύπου φορτωτή, το ΚΗΑ 6069 φορτηγό όχημα και το ΚΗΑ 6071, ιδιοκτησίας ΦΛΩΡΑΚΗΣ Ε. &
ΒΑΞΕΒΑΝΟΣ Θ. Α.Ε. για την διευθέτηση κοίτης του ποταμού Καρπενησιώτη στην θέση
«Κλαυσί –
Μεγ. Χωριό» για την προστασία υφιστάμενων ιδιοκτησιών
2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους:
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται, οι δε ημέρες και
ώρες εργασίας του μηχανήματος θα καθορίζονται από την αρμόδια Υπηρεσία.
(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή οποιονδήποτε
χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.
(γ) Το μηχάνημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς φώτα, αλυσίδες, υαλοκαθαριστήρες,
καλοριφέρ, φλάς και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την σωστή και ασφαλή παροχή της
υπηρεσίας.
(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της Οικονομικής
Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:
(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.
(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την
αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.
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ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης από το πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων ΣΑΕΠ 566/12 της Π.Ε. Βοιωτίας με τίτλο: “Απευθείας μίσθωση Ιδιωτικών
Μηχανημάτων για την εκτέλεση παροχής υπηρεσιών για τον αποχιονισμό και ρίψη άλατος στα
Δ.Δ. Ανάληψης – Κυριακίου – Αγίας Τριάδας – Αγίας Άννας του Δήμου Λιβαδειάς και στο Δ.Δ.
Αράχωβας του Δήμου Διστόμου – Αντίκυρας – Αράχωβας στις 12, 13 και 14 Δεκεμβρίου 2018.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Φ.007.607/5/02-01-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας ) προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την διάθεση πίστωσης του ποσού των 7.068,00 € με ΦΠΑ , για τον

αποχιονισμό και την ρίψη άλατος στα Δ.Δ. Ανάληψης – Κυριακίου – Αγίας Τριάδας – Αγίας
Άννας του Δήμου Λιβαδειάς και στο Δ.Δ. Αράχωβας του Δήμου Διστόμου – Αντίκυρας –
Αράχωβας την 12,13,14 Δεκεμβρίου 2018, ως εξής:

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ & ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΡΙΨΗ ΑΛΑΤΟΣ, ΟΔΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ
Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΛΙΚΩΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ ΣΤΙΣ 12,13, & 14/12/2018.

ΟΝΟΜ/ΝΟ
ΜΗΧ/ΜΑ

ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ
ΏΡΕ
Σ ΤΙΜΗ

ΜΕΡΙΚ
Ο

ΣΥΝΟΛ
Ο

ΦΠΑ
24%

ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ

ANAΓΝΟΥ
ΕΥΣΤΑΘΙΑ

ΜΕ 93831
UNIMOG ME
ΛΕΠΙΔΑ &
ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

25 60
1.500,00 360,00 1.860,00

ΒΙΕΝΝΑ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΜΕ 93838
UNIMOG

MEΛΕΠΙΔΑ
& ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

15 60
900,00 216,00 1.116,00

KAΡΡAΣ
ΧΑΡΑΛΑΜ
ΠΟΣ

ΜΕ 121684
UNIMOG

MEΛΕΠΙΔΑ
& ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

10 60
600,00 144,00 744,00

KOΡOΔHM
OΣ
ΛAΜΠΡOΣ

ΜΕ 88636
UNIMOG ME
ΛΕΠΙΔΑ &
ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

10 60
600,00 144,00 744,00

KOΡOΔHM
OΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΜΕ 74856
UNIMOG ME
ΛΕΠΙΔΑ &
ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

10 60
600,00 144,00 744,00

CERMA
JANI

ΜΕ 79222
UNIMOG ME
ΛΕΠΙΔΑ &
ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

20 60
1.200,00 288,00 1.488,00

ΠΑΛΑΓΚΑ
Σ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΜΕ 64525
UNIMOG ME
ΛΕΠΙΔΑ &
ΑΛΑΤΙΕΡΑ

12/12/2018
ώρα 16.00 μ.μ

14/12/2018
ώρα 10.00 π.μ

5 60
300,00 72,00 372,00

ΣΥΝΟΛΟ 5.700,00 1.368,00 7.068,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 45

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 12o: Έγκριση των όρων διακήρυξης του ηλεκτρονικού, ανοιχτού διαγωνισμού του έργου:
«Βελτίωση οδικής ασφάλειας Λημέρι – Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλο – Λεπιανά – Νέο
Αργύρι», προϋπολογισμού 540.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.
299985/4499/19/12/2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την ηλεκτρονική δημοπράτηση του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας Λημέρι –

Γρανίτσα – Λιθοχώρι – Ραπτόπουλο – Λεπιανά – Νέο Αργύρι» με κωδικό αριθμό

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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2016ΕΠ066000010 της συλλογικής απόφασης ΣΑΕΠ 066 με ανοικτό διαγωνισμό και με το
σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016)

2. Εγκρίνει τους όρους της δημοπρασίας σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης
3. Εγκρίνει την διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη της δημοπράτησης που απαρτίζουν τον φάκελο

της τεχνικοοικονομικής μελέτης του έργου (τεχνική έκθεση , προϋπολογισμό, τιμολόγιο
εργασιών , ειδική συγγραφή υποχρεώσεων).

4. Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του Προϊσταμένου
της, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα,
ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα ειδικότερα όπως :

 Με σχετική απόφαση Προϊσταμένου της ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας, να γίνετε δεκτή η
αποδοχή αιτήματος του προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής
προσφοράς όπως ορίζει το άρθρο 3 παραγρ. 3.6 της διακήρυξης.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του
πιστοποιημένου χρήστη, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να προσκαλεί
τον ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ( άρθρο 4 παραγρ. 4.2α της
διακήρυξης).

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του Προϊσταμένου
της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, και της λειτουργικότητας
της «Επικοινωνίας» με σχετική ειδοποίηση να παρέχει στον προσωρινό ανάδοχο
προθεσμία πέντε (5) ημερών για την συμπλήρωση των δικαιολογητικών.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του Προϊσταμένου
της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, να διενεργήσει την διαδικασία ορισμού της επιτροπής
δημοπρασίας του εν λόγω έργου ως και την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας
ως υπηρεσία που θα διενεργήσει τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του πιστοποιημένου
χρήστη του Νικόλαου Γενιτσαρόπουλου.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας δια του Προϊσταμένου
της ΔΤΕ της Π.Ε. Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, όπως με απόφασή της
να μεταθέσει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών προσφορών και
την αποσφράγιση αυτών σε άλλη ημέρα , αν για λόγους ανωτέρας βίας η για τεχνικούς
λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα , η αν μέχρι την ημέρα
αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους
προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν
τη νέα ημερομηνία και να αναρτηθεί αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της
αναθέτουσας αρχής, και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει , πριν τη λήξη τους
την διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

 Εξουσιοδοτεί την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του Προϊσταμένου
της ΔΤΕ της Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, και της λειτουργικότητας
της «Επικοινωνίας» να κοινοποιήσει την απόφαση κατακύρωσης, σε κάθε προσφέροντα,
εκτός του προσωρινού αναδόχου, να καλεί με σχετική πρόσκληση τον προσωρινό
μειοδότη για την επικαιροποίηση των δικαιολογητικών, να κοινοποιεί την απόφαση
κατακύρωσης στον προσωρινό μειοδότη, και να εκδίδει απόφαση που να ορίζει την
ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης όπως ορίζεται στο άρθρο 4 παραγρ. 4.2ε της
διακήρυξης.

5. Εξουσιοδοτεί την Επιτροπή Διαγωνισμού του εν λόγω έργου για την διενέργεια κλήρωσης σε
περίπτωση που οι προσφορές των οικονομικών φορέων έχουν την ίδια ακριβώς τιμή (ισότιμες).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 46

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών συμβατικών τευχών δημοπράτησης του
υποέργου: «Βελτίωση συνθηκών ασφαλείας στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας»,
προϋπολογισμού 3.300.000 € με ΦΠΑ, του έργου: «Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας».

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.6877/302456/21-12-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Αποσύρει το θέμα.

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση
οδού Αφράτι – Πίσσωνας (Β΄ Φάση)», Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
302987/8054/Φ.Ε/21-12-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Βελτίωση

οδού Αφράτι – Πίσσωνας (Β΄ Φάση)», μέχρι την 25-04-2019.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, θεωρώντας πως και η πρώτη και η
δεύτερη παράταση δεν αιτιολογούνται επαρκώς και πρότεινε να διαβιβαστεί το θέμα στο τεχνικό
συμβούλιο .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 47

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του ανοικτού,
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την “Διαχείριση άρδευσης και αντιπλημμυρικής προστασίας
Κωπαϊδικού Πεδίου”, έτους 2019, προϋπολογισμού 282.618,94 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
και δικαιωμάτων προαίρεσης, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 305954_8475/3-1-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
α) Εγκρίνει το από 27-12-2018 πρακτικό, της αρμόδιας Επιτροπής Διενέργειας του

Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΩΠΑΪΔΙΚΟΥ ΠΕΔΙΟΥ» για το έτος 2019, που αφορά στην
αποσφράγιση και έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών.

β) Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη του έργου, όπως προέκυψε από την αποσφράγιση
των οικονομικών προσφορών, την εταιρεία «3Κ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» με προσφερόμενη τιμή
194.100 € άνευ ΦΠΑ.

γ) Εγκρίνει την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας στο επόμενο στάδιο της
κατακύρωσης .

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, αναφέροντας ότι έχουν δηλώσει την
αντίθεση τους για τον τρόπο διαχείρισης της Κωπαΐδας και του αρδευτικού της συστήματος και
ότι θεωρούν απαράδεκτη την παράδοση της σε ιδιώτες .
Αντιπροτείνουμε την οργάνωση καλά στελεχωμένης και εξοπλισμένης δημόσιας υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 48
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ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 510/12/02-01-2019

έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας,

όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

ΑΓΑΜ. ΤΣΑΚΩΝΙΤΗΣ &
ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 999352104

299,83 105/14-12-2018
809/2-4-2018

ΑΔΑ:
6ΚΜ97ΛΗ-Γ0Ω

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD002925148

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ
(ΑΝΑΠ/ΓΗΣ) ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΤΕ ΒΑΣΕΙ
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 2883/12-4-
2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2
ΒΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΑΦΜ:049288849

2.077,93 24/20-12-2018 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

3
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΑΦΜ: 090071277

3.000,00 762/13-12-2018
_ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ-
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡ/ΤΟΣ
“Η ΤΟΠΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΕΣΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ”
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΠΟ: 24-04-
2018 ΠΡΟΓΡ/ΚΗΣ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

4
“ΔΙΚΤΥΟ ΔΕΛΦΩΝ”

ΑΦΜ:997204923
40.000,00 5/13-12-2018

_ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ
ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ “ ΔΙΚΤΥΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ &
ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΣΤΗΝ
ΦΩΚΙΔΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΠΟ:03-12-2018
ΠΡΟΓΡ/ΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

5
ΨΑΧΟΥΛΙΑ ΕΙΡΗΝΗ &
ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ: 099913987

13.590,40 989/13-12-2018
2657/3-12-2018

ΑΔΑ:
6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD004136148

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ
ΧΩΡΟΥ ΣΤΟ “10ο
ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ
ΜΕΛΙΟΥ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
ΜΕΛΙΣΣΑΣ” ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ: 9419/6-12-2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

6
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ &
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.

ΑΦΜ: 094439436

32.001,92 ΤΠΥ-0-02699/21-12-
2018

2537/19-11-2018
ΑΔΑ:

Ω5ΣΣ7ΛΗ-01Γ
ΑΔΑΜ:

18AWRD004046341

ΑΝΑΘΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ
ΤΗ ΣΥΜ/ΣΗ ΤΗΣ ΠΣΕ
ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ “BIG 5
SHOW” ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ.8917/23-11-2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ
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7
ΚΩΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ
Β. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΦΜ: 112425752

2.425,29 10/27-12-2018 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

8
ΚΟΛΙΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ:043392513
4.159,48 45/02-01-2019 _

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

9
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΝΟΙΚΤΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ: 095372259

1.400,00 1532/21-12-2018
2560/26-11-2018

ΑΔΑ:
69ΒΠ7ΛΗ-ΨΚΜ

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD004095636

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΠΣΕ
ΣΤΟ “10ο OTS Forum” ΣΤΗ
ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

10
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΑΠΑΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 065111675

Α) 42,04
Β) 42,04
Γ) 18,08
Δ) 24,06

Α)76/13-12-2018
Β)78/22-12-2018
Γ)79/22-12-2018
Δ)80/22-12-2018

2673/03-12-2018
ΑΔΑ:

6ΨΠΞ7ΛΗ-39Μ

ΠΑΡΟΧΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ &
ΣΥΝΤ/ΣΗΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΠΕ ΦΘ/ΔΑΣ

11
XEROX HELLAS
A.Ε.Ε.

ΑΦΜ:094035442

Α) 427,61
Β) 416,76
Γ) 70,61
Δ) 295,42
Ε) 307,11
Ζ) 140,81
Η) 0,25
Θ) 234,74
Ι) 317,04
Κ) 311,14
Λ) 355,57

Α)184675/21-12-2018
Β)184676/21-12-2018
Γ)184677/21-12-2018
Δ)184678/21-12-2018
Ε)184679/21-12-2018
Ζ)184680/21-12-2018
Η)184681/21-12-2018
Θ)184682/21-12-18
Ι)184683/21-12-2018
Κ)184684/21-12-2018
Λ)184685/21-12-2018

1870/27-8-2018
ΑΔΑ:

6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
ΑΔΑΜ:

18ΑWRD003621814

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ -ΣΥΝΤ/ΣΗ
14 ΦΩΤ/ΚΩΝ XEROX ΤΗΣ
ΠΕ ΦΘ/ΔΑΣ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ. 7094/12-09-2018
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

12
ΖΗΣΗΣ Π.
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΦΜ: 046784249

10.238,70 919/02-01-2019 _
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε Λευκή ψήφο.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την αιτιολογία ότι:

“Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 49

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 706/10/03.01.2019

έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων - παροχής υπηρεσιών της Π.Ε. Φωκίδας,

όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:
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α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε
ΑΦΜ:095372259

100,00 1549/24.12.2018 2553/45/19.11.2018

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΕ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

2.
Π.Σ.Μ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΓΡΑΑΦΕΙΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε

ΑΦΜ:095709776

223,20 3435/21.12.2018 1963/35/10.09.2018
ΕΠΙΣΚΕΥΗ SERVISES

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

3.
Π.Σ.Μ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

ΓΡΑΑΦΕΙΩΝ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε

ΑΦΜ:095709776

124,00 3439/27.12.2018 1878/33/27.08.2018
ΕΠΙΣΚΕΥΗ SERVISES

ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

4.
ΚΩΣΤΑΡΑΣ Ε.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ:065095505
105,40 289/21.12.2018 2748/48/12.12.2018

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΧΑΛΙΩΝ
ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

5. ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε
ΑΦΜ:091153011 2.728,00 797/31.12.2018 2097/40/30.10.2017

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ

ΓΡΑΜΜΩΝ ΚΤΕΟ ΤΗΣ
Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ

6. ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε
ΑΦΜ:091153011 607,60 798/31.12.2018 2097/40/30.10.2017

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Η/Υ
ΤΟΥ ΚΤΕΟ ΤΗΣ Π.Ε

ΦΩΚΙΔΑΣ

7.

FANTASY CLEANINGS
SECURITY AND
FACILITY IKE

ΑΦΜ:800899885

1.021,76 259/21.12.2018 1678/29/23.07.2018

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε

ΦΩΚΙΔΑΣ

8.
ΧΛΕΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΦΜ:129997015

1.189,66 180/20.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

9.
ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΦΜ:047029057

2.348,51 60/27.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

10.
ΑΛΜΠΟΥΡΑΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΑΦΜ:047029057

500,86 61/27.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

11.
ΜΠΡΟΥΜΑΣ Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616

14.820,48 53/03.01.2019 ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

12. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 2.251,14 85/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

13. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 411,16 86/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ
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14. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 1.486,33 88/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

15. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 500,34 89/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

16. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 2.017,77 90/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

17. ΣΙΨΑΚΟΣ Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΦΜ:026107616 677,31 91/31.12.2018 ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΜΑΘΗΤΩΝ

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος απείχε της ψηφοφορίας με την αιτιολογία ότι:
“Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 50

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. οικ. 307832/4350/31-12-2018 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί ανάθεσης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ. 234/2/2-1-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει και επικυρώνει την υπ΄ αριθμ. οικ.307832/4350/31-12-3018 απόφαση του

Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας, περί ανάθεσης μεταφοράς των μαθητών του Νηπιαγωγείου
Γραβιάς στον Βασίλειο Γαλανόπουλο - από την Καλοσκοπή στην Γραβιά - με τιμή κόστους του
δρομολογίου 55,60 €.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 51

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης και κατακύρωση
αποτελέσματος για την ανάθεση νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 307212_8544/3-1-
2019 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
α) Εγκρίνει το από 27-12-2018 πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής για την ανάθεση α) Δέκα

τριών (13) νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών για την εφαρμογή του υποχρεωτικού
μαθήματος κολύμβησης και β) δύο (2) νέων μαθητικών δρομολογίων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
ΒΟΙΩΤΙΑΣ, κατόπιν πρόσκλησης διαπραγμάτευσης που αφορά την αξιολόγηση των
σφραγισμένων προσφορών των συμμετεχόντων.

β)Κατακυρώνει την εν θέματι διαπραγμάτευση και αναθέτει τα μαθητικά δρομολόγια στους
κάτωθι μεοδότες, ως εξής:
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1. Στο μειοδότη ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ τα δρομολόγια με Νο: Α2 (ημερήσιο
κόστος74,91 €), Α6Α (ημερήσιο κόστος 36,27 €), Α6Β (ημερήσιο κόστος 36,27 €), Α7
(ημερήσιο κόστος 58,96 €), Α8 (ημερήσιο κόστος 77,24 €), Α9 (ημερήσιο κόστος 56,05 €), Α10
(ημερήσιο κόστος 79,25 €), Α13 (ημερήσιο κόστος 54,86 €), άνευ Φ.Π.Α.

2.Στο μειοδότη ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΘΗΒΩΝ τ δρομολόγιο με Νο Α1 (ημερήσιο κόστος
85,63€), άνευ Φ.Π.Α.

3.Στο μειοδότη ΤΣΟΤΡΑΣ ΝΙΚ. & ΣΙΑ Ε.Ε.Ε τα δρομολόγια με Νο: Α3 (ημερήσιο κόστος
70,24 €), Α4 (ημερήσιο κόστος 70,24 €), Α5Α (ημερήσιο κόστος 51,06 €), Α5Β (ημερήσιο
κόστος 51,06 €) &ΝΕΟ 35 με ημερήσιο κόστος 57,03 €, άνευ Φ.Π.Α., άνευ Φ.Π.Α.

4.Στο μειοδότη ΚΑΝΤΖΟΣ Α.Ε. τα δρομολόγια με Νο: Α11 (ημερήσιο κόστος 68,92 €), Α12
(ημερήσιο κόστος 65,95 €), άνευ ΦΠΑ

5.Στο μειοδότη ΓΡΟΥΝΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟ το ΝΕΟ 36 με ημερήσιο κόστος 43,67 €, άνευ Φ.Π.Α.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 52

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση τροποποίησης των προς σύναψη συμβάσεων σε συνέχεια των αρ.
15/2018 και 17/2018 πράξεων Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου και βάσει των υπ΄αριθμ.
2146/2018, 2147/2018, 2149/2018, 2437/2018, 2491/2018, 2605/2018 και 2810/2018
αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών στην Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 1194/30/03-01-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την τροποποίηση των προς σύναψη συμβάσεων, σε συνέχεια των αρ. 15/2018 και

17/2018 πράξεων του Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου και βάσει των αρ. 2146/2018,2147/2018,
2149/2018, 2437/2018, 2491/2018, 2605/2018 και 2810/2018 προηγούμενων αποφάσεων της,
περί τροποποίησης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών βάσει των αναγκών των σχολικών
μονάδων της ΠΕ Ευβοίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 53

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για την τεχνική υποστήριξη - συντήρηση φωτοτυπικών
μηχανημάτων “XEROX” των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 437/11/02
/01/2019 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες και παροχή υπηρεσιών της ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2019 ετών, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚ
ΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/Σ
ΜΟΥ+Α
ΝΑΜΟΡ
ΦΩΣΕΙΣ

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙ
ΠΟ

ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣ
ΗΣ
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε Λευκή ψήφο, κάνοντας την εξής δήλωση: “Θεωρούμε
σκόπιμο να επανέλθουμε στην πρόταση μας για συγκρότηση ομάδας συντήρησης , με την μορφή
δημόσιας υπηρεσίας.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 54

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για αμοιβές δικηγόρων Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 969/22/04/01/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,

εργασίες και παροχή υπηρεσιών της ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2019 ετών, ως εξής:

ΕΤΟΥΣ
2019

1

Δαπάνη για τεχνική
υποστήριξη - συντήρηση
δέκα τεσσάρων (14)
φωτοτυπικών XEROX της
Π.Ε. Φθιώτιδας της Π.Στ.Ε. -

Έγγραφο 174183/1373/25-7-
2018 Δ/νσης Διαφάνειας &
Ηλ/κής Διακ/σης

18REQ003499601 2018-07-
30

-ΠΟΛΥΕΤΗΣ-

02.01.073.0869.0
1

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού

13.000,00

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου προς
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Τριμελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας ,
προσφυγή της εταιρείας με
την επωνυμία “Μ.Κ.
ΚΟΛΛΙΑΣ ΕΠΕ”

Έγγραφο ΤΤ
209897/1410/03-01-2019
Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

555,52

2

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου προς
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(προσφυγή Πέτρου
Κορομπίλη)

02.01.073.0871.0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

184,76
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 55

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δαπανών και δέσμευση πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, έτους 2019 της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 983/23/03/01/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α. Εγκρίνει τις δαπάνες & την δέσμευση πίστωσης, έτους 2019 της ΠΕ Φθιώτιδας, για

εξόφληση οφειλών παρελθόντων ετών της Π.Ε. Φθιώτιδας, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν.
4071/2012, ως εξής:

Έγγραφο ΤΤ
209914/1421/03-01-2019
Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

3

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου προς
εκπροσώπηση Π.Σ.Ε. στο
Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας (Τμήμα
Α΄) (προσφυγή της Α.Ε.
“ΕΤΒΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ Α. Ε.”
Έγγραφο ΤΤ
209916/1423/03-01-2019
Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.0
1

Αμοιβές φυσικών
προσώπων

184,76

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ

Τίτλος έργου Ειδικός φορέας/
ΚΑΕ

Προμηθευτής Ποσό

1

Επισκευή, συντήρηση, βελτίωση των
εγκαταστάσεων, κατασκευή οικίσκων και
δικτύου πυρόσβεσης, εξοπλισμός στις
κατασκηνώσεις Α και Β καμένων Βούρλων

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 093

01.071.9475.02 Αφοί Ζησιμόπουλοι 64.022,58

2
Συνδιοργάνωση της αεροπορικής επίδειξης
Athens Flying Week 2018

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

19.997,48

3
Φεστιβάλ γεύσεις καθ’ οδόν Ελλάδα - Μεσόγειος 01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

(20% ΕΡΓΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

6.000,00

4
10ο Φεστιβάλ Ελληνικού μελιού και προϊόντων
μέλισσας

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

13.590,00

5
BIG 5 SHOW DUBAI 2018 01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

(20% ΕΡΓΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

32.001,92

6
Πρόγραμμα σίτισης μαθητών πρωτοβάθμιας &
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας για το σχολικό ‘ερος 2018-
2019

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

100.000,00

7
Τοποθέτηση πινακίδων στις παραλίες των
Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

84.235,68
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8
Οπτικοακουστικό υλικό- δημιουργία και
παραγωγή VIDEO υλικού

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

4.920.00

9
Οπτικοακουστικό υλικό- δημιουργία και
παραγωγή VIDEO υλικού

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

4.860.00

10
Φεστιβάλ πολιτισμού Δήμου Δελφών 01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

(20% ΕΡΓΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

40.000,00

11
Υλοποίηση δράσεων και παροχή μεταφορικού
έργου για την ενίσχυση του τουρισμό και της
επιχειρηματικότητας για την ΠΕ Εύβοιας

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

1.200,00

12
Αποκάλυψη αισθητική αποκατάσταση και
αναπαραγωγή του ζωγραφικού διακόσμου του
διατηρητέου κτιρίου 3ου Δημοτικού Σχολείου
Χαλκίδας

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

5.877,33

13

Καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης
γεωγραφικής κατανομής των εδρών ΕΔΧ
καταγραφή & ανάλυση των χωρικών
δεδομένων καταγραφή κομίστρου σε βασικούς
άξονες του κόστους λειτουργίας οχημάτων

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

12.400,00

14
Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση του
έργου “Κατασκευή πίστας κανόε καγιάκ στην
θέση πάρκο Ευρυτανίας”

01.071.9899.02 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
(20% ΕΡΓΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

33.000,00

15
Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων , νέος επενδυτικός Ν.3908/2011

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.9452.02 24.896,96

16
Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ.κλπ. Επιχ/σεων-
Δαπάνες πάσης φύσης αποζημιώσεις

Χρηματοδότηση : ΣΑΕ 024

01.071.9452.02 10.000,00

17

Λειτουργία κέντρου προσωρινής φιλοξενίας
προσφύγων Θερμοπυλών (Πρόσληψη 50
ατόμων με σύμβαση ορισμένου χρόνου
διάρκειας 2 μηνών)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.9459.02 75.000,00

18

Λειτουργία κέντρου προσωρινής φιλοξενίας
προσφύγων Θερμοπυλών (Πρόσληψη 37
ατόμων με σύμβαση ορισμένου χρόνου
διάρκειας 2 μηνών)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.9459.02 2.000,00

19

Λειτουργία κέντρου προσωρινής φιλοξενίας
προσφύγων Θερμοπυλών (παροχή υπηρεσιών
καθαριότητας)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.9459.02 6.023,00

20

Δαπάνες επισκευής συντήρησης & λειτουργίας
μηχ. εξοπλισμού & μηχανημάτων που
χρησιμοποιούνται σε δράσεις της Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας & σε εργασίες που
εκτελούνται με ίδια μέσα για την ΠΕ Φθιώτιδας.
Προμήθεια ανταλλακτικών & εργασίες
συντήρησης έτους 2018

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 566

01.071.9459.02 10.000,00

21

Δαπάνες επισκευής συντήρησης & λειτ. μηχ.
Εξοπ. & μηχ. που χρησ. σε δράσεις της Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας&σε εργασίες που
εκτελούνται με ίδια μέσα για την
ΠΕΦθιώτ.Επισκευή μη προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων & μηχ. έργου έτους 2018

Χρηματοδότηση:ΣΑΕΠ 566

01.071.9459.02 20.000,00
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Β. Εγκρίνει τις δαπάνες & την δέσμευση πίστωσης, έτους 2019 της ΠΕ Φθιώτιδας,
σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012. ως εξής:

1 Έρευνα για την διαχείριση των υγρών
αποβλήτων του Δελφικού ελαιώνα

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00

2 Διεπιστημονική διαγνωστική έρευνα
για την αποκατάσταση του καθολικού
και των κελιών της μονής Βαρνάκοβας
ΠΕ Φωκίδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

23.800,00

3 Δράσεις περιβαλλοντικής ενημέρωσης
και εκπαίδευσης Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00

4 Διαμόρφωση επιχειρησιακού σχεδίου
δράσης για την ολοκληρωμένη
ανάπτυξη της παραλιακής ζώνης του
βόρειου Ευβοϊκού κόλπου

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

40.000,00

22

Δαπάνες επισκευής συντήρησης & λειτουργίας
μηχ. εξοπλισμού & μηχανημάτων που
χρησιμοποιούνται σε δράσεις της Δ/νσης
Πολιτικής Προστασίας & σε εργασίες που
εκτελούνται με ίδια μέσα για την ΠΕ Φθιώτιδας.
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών.

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 566

01.071.9459.02 50.000,00

23

ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ &
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ &
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ
ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ-
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 566

01.071.9459.02 15.723,20

24

Fostering the role authorities as demanders of
innovation through public procurement
(Ενισχύοντας τον ρόλο των δημοσίων
συμβάσεων και ακρωνύμιο “i-Bay” (ΠΟΛΥΕΤΗΣ)
(Εθνική συμμετοχή 15%)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562

01.071.9459.02 2.000,00

25

δαπάνη για τη διαχείριση υδάτων στον
Τουρισμό για την βιώσιμη ανάπτυξη παράκτιων
περιοχών της Αδριατικής που
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα
Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας
“INTERREG ADRION” Π.Σ.Ε.

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562

01.071.9459.02 3.000,00

26

“Innovative cultural and creative clusters in
MED area” Καινοτόμες πολιτιστικές και
δημιουργικές βιομηχανικέ συστάδες στην
περιοχή MED

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562 Εθνική συμμετοχή
15%

01.071.9459.02 5.000,00

27

“Regional Creative Industries Alliance”
Συμμαχία περιφερειακών Δημιουργικών
Κλάδων-

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562 Εθνική συμμετοχή
15%

01.071.9459.02 5.000,00
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5 Δημιουργία πρότυπου πιστοποίησης
τοπικών αγροδιατροφικών προϊόντων
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

19.000,00

6 THE TIPPING POINT Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

20.000,00

7 6ος νυχτερινός αγώνας δρόμου “Lamia
Night & Run 2019”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

10.000.00

8 Διατροφικός χάρτης για τα
παραδοσιακό ή τοπικά προϊόντα της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00

9 Άμεσα μέτρα αποκατάστασης
Παρθεναγωγείου Γαλαξιδίου

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

30.000,00

10 AGROFEST Στερεάς Ελλάδας, 1ο
Πανελλήνιο Φεστιβάλ Γεωργίας &
Κτηνοτροφίας και “Πανελλήνιο
Αγροδιατροφικό Φόρουμ”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

40.000,00

11 Σχεδιασμός και ανάπτυξη των
ποδηλατικών διαδρομών του
Ευρωπαϊκού δικτύου EUROVELO που
θα διέρχονται από την Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00

12 Προγραμματική σύμβαση με το Πάντειο
Πανεπιστήμιο για την υλοποίηση του
προγράμματος με τίτλο ¨Εργαστήριο
για το Αρχαίο Δράμα”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

52.700,00

13 Ενίσχυση του στόλου βτων δικύκλων
μηχανών πρώτης βοήθειας του ΕΚΑΒ
στην ΠΕ Εύβοιας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

32.000,00

14 Υπηρεσίες τεχνικού συμβούλου για την
εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων
(GDPR)

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00

15 Έρευνα πεδίου για τον βαθμό
ικανοποίησης των επισκεπτών της
Βορείου Εύβοιας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

14.800,00

16 Ανανέωση - επικαιροποίηση μελέτης
περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την
κατασκευή και λειτουργία των Ε/Β
έργων άρδευσης πεδιάδας Μόρνου

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

7.000,00

17 Αρχαιολογική ανασκαφική έρευνα στον
Μυκηναϊκό οικισμό Καστρούλο
Δεσφίνας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

7.000,00

18 Σχεδιασμός και κατασκευή τουριστικού
πόρταλ

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

25.000,00

19 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση
- υλοποίηση του έργου “Υδραυλική
μελέτη εγκατάστασης δικτύου
πυρόσβεσης στον Ελαιώνα Άμφισσας”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

30.000,00
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20 Αρχαιολογικός καθαρισμός
ανασκαφική έρευνα τοπογραφική -
αρχιτεκτονική αποτύπωση & ανάδειξη
του αρχαίου θεάτρου στο Καβίρειο
Θήβας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

60.000,00

21 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση
- υλοποίηση του έργου “Ανάπλαση
περιβάλλοντος χώρου Διοικητηρίου ΠΕ
Ευρυτανίας”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

10.000,00

22 Υλοποίηση δράσεων και παροχή
μεταφορικού έργου για την ενίσχυση
του τουρισμό και της
επιχειρηματικότητας για την ΠΕ
Εύβοιας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

28.800,00

23 Ανασκαφική διερεύνηση και
αποτύπωση του αρχαίου θεάτρου
Χαιρώνειας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

50.000,00

24 Προγραμματική σύμβαση με την
Φθιωτική Αναπτυξιακή για την
υλοποίηση περιβαλλοντολογικών
δράσεων

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

50.000,00

25 Συμπληρωματικές εργασίες στο
πέτρινο κτίριο (πρώην σανατόριο) του
Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας)

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

70.000,00

26 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση
- υλοποίηση του έργου “Σχεδιασμός
κόμβου δυτικής εισόδου & εξόδου Ιτέας
ΠΕ Φωκίδας”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

18.000,00

27 Προμήθεια παθητικού εξοπλισμού
συστήματος δομημένης καλωδίωσης
κτιριακού συγκροτήματος ΟΑΕΔ για
την στέγαση υπηρεσιών ΠΕ
Ευρυτανίας

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

20.000,00

28 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση
του έργου “Αποκατάσταση ναού
Ζωοδόχου πηγής στην Βελατούλα
Ασπροπύργου”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

15.000,00

29 Τεχνικός σύμβουλος για την ωρίμανση
του έργου “Αποκατάσταση κελιού
Αθανασίου Διάκου Ι. Μονής Αγ.
Ιωάννου Αρτοτίνας ΠΕ Φωκίδας”

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

8.000,00

30 Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας στο πρόγραμμα “Sstrengthen
Community Based Care to minimaze
health inequalities and improve the
integration of vulneerable mijrants and
refugees into local communities - Mig-
Health Care” και ακρωνύμιο Mig-Health
Care (ΠΟΛΥΕΤΗ)

2019: 24.662,,81 €
2020-21-22: 7201,19 €

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.662,81

31 Εφαρμογή προγράμματος μελιταίου
πυρετού αιγοπροβάτων στην Σκύρο

01.071.
9899

ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ (20%
ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ)

24.800,00
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32 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων , νέος επενδυτικός
Ν.3908/2011

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452

628.341,88

33 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ. κλπ.
ενισχύσεων (Ν.3299/2004)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 024

01.071.
9452

1.113.025,33

34 Ενισχύσεις Βιομ.Βιοτεχν.Ξενοδ.κλπ.
Επιχ/σεων- Δαπάνες πάσης φύσης
αποζημιώσεις

Χρηματοδότηση : ΣΑΕ 024

01.071.
9452

60.000,00

35 Παράλληλα έργα Δ. Λιανοκλαδίου-

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 066

01.071.
9453

30.000,00

36 Βελτίωση δρόμου ΝΕΟ Μαρτίνο
Λάρυμνα-Χρηματοδότηση: ΚΑΠ -ΣΑΕ
066

01.071.
9459

100.000,00

37 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(Προμήθεια φαρμάκων)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

2.500,00

38 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(Πρόσληψη 50 ατόμων με σύμβαση
ορισμένου χρόνου διάρκειας 2 μηνών)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

72.000,00

39 λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων
Θερμοπυλών(προμήθεια υλικών
καθαριότητας & απολύμανσης)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

14.403,87

40 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(προμήθεια υδραυλικού υλικού και
ειδών υγιεινής)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

10.000,00

41 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(προμήθεια παιδικού γάλακτος και
γάλακτος εβαπορέ)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

30.000,00

42 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

3.451,44
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43 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(παροχή υπηρεσιών συντήρησης των
μηχανολογικών εγκαταστάσεων)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

2.625,00

44 Λειτουργία κέντρου προσωρινής
φιλοξενίας προσφύγων Θερμοπυλών
(παροχή υπηρεσιών καθαριότητας)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9459

41.920,27

45 Δαπάνες επισκευής συντήρησης &
λειτουργίας μηχ. εξοπλισμού &
μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται
σε δράσεις της Δ/νσης Πολιτικής
Προστασίας & σε εργασίες που
εκτελούνται με ίδια μέσα για την ΠΕ
Φθιώτιδας. Προμήθεια ανταλλακτικών
& εργασίες συντήρησης έτους 2018

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 566

01.071.
9459

42.500,00

46 Προμήθεια ανοξείδωτης δεξαμενής
νερού & προμήθεια πυροσβεστικού
εξοπλισμού Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ
566

01.071.
9459

11.160,00

47 Δαπάνες επισκευής συντήρησης &
λειτουργίας μηχ. εξοπλισμού &
μηχανημάτων που χρησιμοποιούνται
σε δράσεις της Δ/νσης Πολιτικής
Προστασίας & σε εργασίες που
εκτελούνται με ίδια μέσα για την ΠΕ
Φθιώτιδας. Προμήθεια καυσίμων και
λιπαντικών.

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 566

01.071.
9459

100.000,00

48 Fostering the role authorities as
demanders of innovation through
public procurement (Ενισχύοντας τον
ρόλο των δημοσίων συμβάσεων και
ακρωνύμιο “i-Bay” (Εθνική συμμετοχή
15%)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562

01.071.
9459

23.065,00

49 “Innovative cultural and creative
clusters in MED area” Καινοτόμες
πολιτιστικές και δημιουργικές
βιομηχανικέ συστάδες στην περιοχή
MED

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562 Εθνική
συμμετοχή 15%

01.071.
9459

8.429,61

50 “Regional Creative Industries Alliance”
Συμμαχία περιφερειακών
Δημιουργικών Κλάδων-

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 3562 Εθνική

01.071.
9459

10.268,95
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συμμετοχή 15%

51 Πληρωμή δαπάνης, για την εξόφληση
οφειλών έτους 2017 της Π Ε
Φθιώτιδας.(έκτακτες παρεμβάσεις
συντήρησης και επισκευής
εγκαταστάσεων της Π. Ε. Φθιώτιδας.)

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

01.071.
9779

25.387,35

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε αρνητική ψήφο στο δεύτερο μέρος της εισήγησης (Β)
ως προς τον α/α 6 του πίνακα.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο στο πρώτο μέρος της εισήγησης (Α), ως
προς τους α/α του πίνακα : 2, 3, 5, 14, 24, 25, 26, 27 .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 56

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 291429/8354/27-12-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού -Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την έκδοση Χ.Ε.Π ποσού 150,00 € σε βάρος του προϋπολογισμού της

Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας, Ειδικού Φορέα 02073 και Κωδικού Αριθμού Εξόδου 0899.01
του οικονομικού έτους 2019 με υπόλογο τον Ζάχο Ηρακλή, Aναπ. Προϊστάμενο του τμ.
Πληροφορικής της Π.Ε Εύβοιας, για την Ανανέωση του ονόματος χώρου evia.gr στις 9-3-2017,
evoia.gr στις 9-3-2017, naevias.gr στις 24-11-2017.

Προθεσμία απόδοσης λογαριασμού ορίζουμε την 31/12/2019.

2. Εγκρίνει την έκδοσης Χ.Ε.Π ποσού 500,00 € σε βάρος του προϋπολογισμού της
Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας, Ειδικού Φορέα 02073 και Κωδικού Αριθμού Εξόδου
1723.01του οικονομικού έτους 2019 με υπόλογο τον Ζάχο Ηρακλή, Aναπ. Προϊστάμενο του τμ.
Πληροφορικής της Π.Ε Εύβοιας, για την προμήθεια διαφόρων μικροανταλλακτικών (πυκνωτές
κ.λ.π.) για το τμ. Πληροφορικής

Προθεσμία απόδοσης λογαριασμού ορίζουμε την 31/12/2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 57

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2019, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.699/6/03.01.2019
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2019 για προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που αναλήφθηκαν νομίμως και πραγματοποιήθηκαν
εντός του έτους 2018, οι οποίες θα πληρωθούν από τον προϋπολογισμό του 2019 στο .02, ως
εξής:
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών OTE
έτους 2018

02.04.073.0824.02

Υποχρεώσεις από παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

922,00

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ς της
ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα με

την
οικ.21618/244/29.01.2018

απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 15.10.2018

έως 14.11.2018

02.04.073.0826.02 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 60,94

3

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

WIND του Υπαλλήλου του
Τμήματος πολιτικής

Προστασίας της ΠΕ Φωκίδας
σύμφωνα με την

οικ.21606/242/29.01.2018
απόφαση του Περιφερειάρχη
Στερεάς Ελλάδας 19.10.2018

έως 18.11.2018

02.04.073.0826.02 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 42,05

4
Έγκριση δαπάνης για την

πληρωμή λογαριασμών ΔΕΗ
έτους 2018

02.04.073.0832.02 Ηλεκτρική ενέργεια 3.130,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 4.147,99

Β. Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2019 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου ο
οποίος, θα

εκπροσωπήσει την
Π.Σ.Ε. ενώπιον του

Μονομελούς
Διοικητικού
Πρωτοδικείου
Λιβαδειάς , στη
δικάσιμο της

24/01/2019, ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
αποκρούσει την

02.04.073.0871.01
Αμοιβές
φυσικών
πρόσωπων

530,72 28.000,00 12.523,04 14.946,24
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2019

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

από 10-12-2017με
αριθ. δικογράφου
ΑΓ44/26-02-2018
αγωγή που ασκησέ

η Ελένη Φαλιά
σύμφωνα με την

αριθμ.TT
308189/1971/03.01.
2019 εισήγηση της
Νομικής Υπηρεσίας

2.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια

σφραγίδων για τις
ανάγκες του Κ.ΕΣΥ
ΦΩΚΙΔΑΣ μετά την
αλλαγή ονόματος
από Κ.ΕΔ.ΔΥ σε

Κ.Ε.Σ.Υ.

02.04.073.1699.02 Λοιπές
προμήθειες 93,00 8.845,92 0,00 8.752,92

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
623,72 36.845,92 12.523,04 23.699,16

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 58

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα - μελέτες - προμήθειες του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 701/7/03/01/2019
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμής δαπάνης των παρακάτω

Πιστοποιήσεων - λογαριασμών - έργων - μελετών – προμηθειών από τον προϋπολογισμό Δ.Ε
της Π.Ε. Φωκίδας σύμφωνα με το αρθ.5 του Ν.4071/2012, ως εξής:

α/

α

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ ΕΙΔ.ΦΟΡΕΑ

Σ ΚΑΕ

ΑΝΑ

ΔΟΧΟΣ

ΠΟΣΟ

1 πληρωμής δαπάνης
7ουΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΜΕΛΕΤΗΣ
« ΕΚΟΥΣΙΟΣ ΑΝΑΔΑΣΜΟΣ
ΜΑΡΙΟΛΑΤΑΣ»
(18REQ004197860 2018-12-14)

071.9778.01 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ
Υ

ΕΥΘ.

ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡ.

ΧΑΤΖΗ
ΣΤΕΦΑΝΟΥ

ΗΛ.

13.689,29
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 59

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.)για την προμήθεια παραβόλων ΚΤΕΟ και κάρτας
καυσαερίων των οχημάτων της Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.702/8/03.01.2019
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης, την πληρωμή δαπάνης και την έκδοση χρηματικού

εντάλματος προπληρωμής καθώς και την δέσμευση πίστωσης σε βάρος του Ε.Φ 04.073, ΚΑΕ
0899.01 και ποσό 1.000,00 €, στο όνομα του υπολόγου κ. Αθανασίου Ψιλογιάννη του Ιωάννη με
ΑΦΜ: 028737413, υπαλλήλου της Δ/νσης Διοικητικού Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας
Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την προμήθεια παραβόλων ΚΤΕΟ και κάρτας
καυσαερίων των οχημάτων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας.

Ημερομηνία λήξεως του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, ορίζεται η 18-12-
2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 60

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης, πληρωμής δαπάνης και έκδοσης Χρηματικού
Εντάλματος Προπληρωμής (Χ.Ε.Π.) για την αποστολή δειγμάτων αίματος, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ.704/9/03.01.2018
έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης, την πληρωμή δαπάνης και την έκδοση χρηματικού

εντάλματος προπληρωμής καθώς και την δέσμευση πίστωσης, σε βάρος του Ε.Φ 04.073, ΚΑΕ
0899.01 και ποσό 500,00 €, στο όνομα του υπολόγου κ. Καλυβιώτη Όλγα του Ιωάννη με ΑΦΜ:
071414156 υπαλλήλου της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής
Ενότητας Φωκίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για την αποστολή δειγμάτων αίματος .

Ημερομηνία λήξεως του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 18-
12-2019.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 61

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

 Προϋπολογισμός έργου : 207.176,78
 Σύνολο Εγκρίσεων : 207.176,78
 Πληρωμές μέχρι σήμερα : 131.903,08
 Παρών λογαριασμός : 13.689,29

Σύνολο : 145.592,37
 Υπόλοιπο Εγκρίσεων : 61.584,41
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ΘΕΜΑ 29o: Διόρθωση της υπ΄ αριθμ. 2827/18-12-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Π.Σ.Ε. περί συγκρότησης επιτροπών παραλαβής αγαθών & υπηρεσιών, αξιολόγησης των
αποτελεσμάτων διαγωνισμών, διαπραγμάτευσης για προμήθειες, εκτέλεση εργασιών ή παροχή
υπηρεσιών και αξιολόγησης ενστάσεων και προσφυγών, των υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για το έτος 2019.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 825/15/03/01/2019
έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει την υπ΄ αριθμ. 2827/18-12-2018 απόφασης της, περί συγκρότησης επιτροπών

παραλαβής αγαθών & υπηρεσιών, αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών,
διαπραγμάτευσης για προμήθειες, εκτέλεση εργασιών ή παροχή υπηρεσιών και αξιολόγησης
ενστάσεων και προσφυγών, των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για το έτος 2019, ως εξής:

10. Επιτροπή τεχνικής επιθεώρησης οχημάτων – μηχανημάτων & προμήθειας υλικών της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε.

 Ιωάννης Ζωβοΐλης του Γεωργίου, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών (ειδ. Μηχανολόγων-Μηχανικών),
υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., με αναπληρωτή του, την Αλεξάνδρα
Θειακοδημήτρη του Δημητρίου, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών (ειδ. Πολιτικών Μηχανικών), υπάλληλος
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε

 Ηλίας Μακρής του Δημητρίου, κλάδου Δ.Ε. - ειδ. Οδηγών, υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων ΠΣΕ, με αναπληρωτή του, τον Νικόλαο Τσιαμπούλα του Κων/νου, κλάδου Δ.Ε.
Χειριστών Μηχ/των (ειδ. Χειριστών Μηχ/των), υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

 Βασίλειος Αγγράς του Ανδρέα, κλάδου Δ.Ε. Τεχνικών (ειδ. Τεχνικών Οχημάτων), υπάλληλος της
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε., με αναπληρωτή του, τον Αθανάσιο Χριστόπουλο του Δημητρίου,
κλάδου - ειδ. Δ.Ε. Χειριστών Μηχ/των, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. 2827/2018 απόφαση σας .

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 62

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση των όρων διακήρυξης του έργου: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη 2018 και 2019 - Επισκόπηση και δράσεις καταπολέμησης
κουνουπιών στους ορυζώνες Λαμίας και σε εκτεταμένα φυσικά συστήματα της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019», προϋπολογισμού 74.400,00 με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 359/299940/19 /12/
2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές του συνοπτικού

διαγωνισμού το έργου: «Καταπολέμηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας τα έτη
2018 και 2019 - Επισκόπηση και δράσεις καταπολέμησης κουνουπιών στους ορυζώνες Λαμίας
και σε εκτεταμένα φυσικά συστήματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019» με
κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, προϋπολογισμού 60.000,00 € χωρίς ΦΠΑ (74.400,00 €
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.)
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2. Εγκρίνει την δαπάνη του ποσού των 74.400,00 € .
3. Ορίζει την Διεύθυνση Αγροτικής & Αλιευτικής Πολιτικής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ως

Διευθύνουσα υπηρεσία του έργου.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση δηλώνοντας:
“Πριν συζητηθεί το ζήτημα να συγκληθεί σύσκεψη ειδικών, εκπροσώπων της Τοπικής Διοίκησης
και άλλων ενδιαφερόμενων κοινωνικών φορέων με αντικείμενο το τι έγινε τα περασμένα χρόνια
και τι πρέπει να γίνει σήμερα.
Να δούμε την δυνατότητα συγκρότησης παρατηρητηρίων και ινστιτούτου καταπολέμησης των
κουνουπιών αποκλειστικά με δημόσια ευθύνη.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 63

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Αναστασία Μίλη

Ηλίας Σανιδάς

Ευστάθιος Κάππος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΝΕΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ 2018-2019

Ωριαίο κόστος συνοδού λεωφορείου : 3,52 €/ώρα

Α/Α ΑΦΕΤΗ
ΡΙΑ

ΑΡ.
ΜΑΘ

ΣΧΟΛΕΙΟ.
ΦΟΙΤΗΣΗΣ

/
ΠΡΟΟΡΙΣ
ΜΟΣ

ΔΡΟ
Μ.

ΕΙΔΟΣ
ΑΥΤ.

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΙΚΡΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΝΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΙΚΡΗ
ΚΛΙΣΗ

ΕΚΤΟΣ
ΠΟΛΕΩΣ
ΜΕΓΑΛΗ
ΚΛΙΣΗ

ΧΛΜ
ΣΥΝΟΛ

Ο

ΑΝΩΤ
ΑΤΟ
ΗΜΕΡ
ΗΣΙΟ
ΚΟΣΤ
ΟΣ

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

2018
ΝΕΟ
66

Παλαιοχ
ώρι

(Σπερχε
ιάδας)

1

Σπερχειάδα
(ανταπόκρι

ση με
λεωφορείο

από
Εσπερινό
Λύκειο
Λαμίας)

διπλό
δρομο
λόγιο
(με
επιστ
ροφή)

Δ.Χ.
Επιβατι
κό

(ταξϊ)

2,0 2,0 35,8 18,0 57,8 72,26

Σχετικό το αριθ.
261/11-12-2018
έγγραφο του
Εσπερινού

Λυκείου Λαμίας

ΣΥΝΟΛΙΚ
Ο

ΗΜΕΡΗΣΙ
Ο

ΚΟΣΤΟΣ
ΝΕΩΝ

ΔΡΟΜΟΛ
ΟΓΙΩΝ

72,26

ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ 20% 14,45 €
ΣΥΝΟΛΟ 86,71 €
ΣΧΟΛΙΚΕΣ
ΗΜΕΡΕΣ 100 8.671,20 €
ΦΠΑ 24% 2.081,09 €
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΟΛΟ 10.752,29

24% ΣΥΝΟΛΟ
ΟΙ
Κ
ΕΤ
ΟΣ
ΟΙ
Κ
ΕΤ
ΟΣ 2018 100 8.671,20 €

2.081,09
€ 10.752,29

8.671,20 €
2.081,09

€ 10.752,29

ΑΔΑ: ΩΥΛ27ΛΗ-ΦΦΨ
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